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Grigorie, ep. Acragandelor
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Sinaxar 

„Dansul este un poem în care 
fiecare mişcare este un cuvânt.”

Mata Hari
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Interior 

E incredibil cât de greu de mulţumit sunt 
oamenii. Nici n-a apărut bine progra‑
mul complet al petrecerilor de Zilele 

Galaţiului, nici nu ştim încă unde vor fi concertele, 
că au şi apărut comentatorii: ba că de ce cântă unul 
şi nu altul, ba că de ce stilul ăla, şi nu celălalt, că de 
ce gălăţenii la urmă, că o fi şi o păţi. Oare 
chiar nu suntem capabili să ne bucurăm, pur 
şi simplu?

Să ne înţelegem, personal, prefer rockul 
şi folkul. De asta, dacă o să pot, mă voi 
duce să-i ascult pe băieţii de la Over, gă‑
lăţeni de-ai noştri, aşa cum am făcut şi la 
Revelion, anul trecut, în ciuda unui frig nă‑
prasnic. Alţii, care doar doreau să fie văzuţi 
la petrecerea cu Goran Bregovici, că nici pe el nu 
l-au respectat, apărând măcar la începutul progra‑
mului, au venit la 11,30, s-au băgat în faţă (complet 
mârlăneşte, după părerea mea), s-au bâţâit o me‑
lodie, două, după care au plecat pe la petrecerile 
de unde veniseră.

Faptul că nu aparţin unui grup majoritar în ale 
preferinţelor pentru muzică n-o să mă împiedice 
totuşi să mă bucur de spectacolele în care s-a ţinut 

seama, în alcătuirea programului, şi de preferinţele 
mele, şi de ale altor gălăţeni. Chiar mă bucur că 
toată lumea va putea asculta ceva ce-i place, măcar 
într-una dintre seri. Şi, să fim serioşi, dacă nu-ţi 
place o trupă sau alta, un solist sau altul, cine te 
obligă, nene, să îngheţi de frig la spectacol în aer 

liber? Fă o petrecere acasă, cu prietenii, şi ascultă 
ce vrei tu. Sau du-te la un bar, restaurant care-ţi 
place şi gata, nu te obligă nimeni să te duci la un 
concert dacă nu-ţi plac artiştii. Dar de aici şi până 
la a insulta o formaţie, un om, precum şi pe cei care 
se bucură sincer să-i audă, e cale lungă. Nu înţeleg 
şi nu pot să accept extremismul de nicio factură, 
mă îmbolnăveşte direct la suflet. Ce câştigi, frate, 
dacă scuipi injurii în stânga şi în dreapta? Nu mai 

bine te duci frumos la concert la cine-ţi place ţie şi 
de restul îi laşi şi pe alţii să se bucure?

Tot urlă reţelele de socializare, ba se comentează 
şi-n autobuze, că de ce se plătesc din banii noş‑
tri cutare sau cutare artişti care nu ne plac? Păi, să 
ne înţelegem, cu bani de la buget se fac distracţii 

publice, adică pentru toată lumea, e absolut 
firesc să fie luate în calcul gusturile tuturor, 
nu doar ale unei minorităţi sau ale alteia. Mi 
se pare absolut firesc să fie concerte mixte 
de Zilele Galaţiului, că pentru concerte dedi‑
cate unui stil sau altuia există suficient timp 
în restul anului, se fac, sunt cu plată şi, dacă 
chiar vrei să te duci să asculţi pe cine-ţi pla‑
ce, plăteşti pentru asta şi te duci. Nu te mai 

supără nimeni, fiindcă toţi spectatorii care au plătit 
ca şi tine vor respecta show-ul. Dacă însă vrei să te 
bucuri, de zilele oraşului, alături de ceilalţi gălăţeni, 
trebuie să iei în considerare faptul că în concert vor 
fi şi momente care nu-ţi plac. Ori le eviţi, că e afişat 
programul pe ore, ori, dacă eşti acolo, îi laşi pe alţii 
să se simtă bine şi aştepţi să treacă. Aşa, ca pe un 
exerciţiu de toleranţă, care, din ce văd eu, nu ne-ar 
strica deloc. 

Cârcotaşului 
i se ia show-ul

Eveniment/3

Relocat din Talcioc

Primăria vrea 
să amenajeze 
un târg auto

La noi, până şi mizeria se plăteşte

Apă potabilă 
transformată  

în nămol
Observator/12

Astăzi, timp de trei ore

Apa rece, sistată 
în Micro 21

Satul/4
O speranţă penru 
piscicultura gălăţeană

Lacul Brateş,  
mai aproape  
de concesionare

De-a râsu‘-plânsu‘

S-a furat motorina 
din utilaje

Utilajele care urmau să de-
colmateze pârâurile din satul 
Izvoarele au fost lăsate fără 
combustibil, în noaptea dinain-
tea începerii lucrărilor.

Satul/4
Adevărul  
din spatele cifrelor

Cât peşte 
mănâncă gălăţenii

Un gălăţean mănâncă într-
un an, în medie, mai mult peşte 
decât alţi români, deşi consu-
mul oficial este mult mai mic 
decât ar trebui. 

Eveniment/3

Interior 

] Amplasamentul propus este pe strada Macului

Învăţământ/2

Înainte de contestaţii

Cine sunt directorii 
prin concurs  

ai şcolilor din Galaţi
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Mâine, venim  
în Micro 39

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la ci-
titori ce îi nemulţumeşte la 
zona în care locuiesc. Astfel, 
mâine, 24 noiembrie, între 
orele 9,00 şi 9,30, vă aşteptăm 
la chioşcul nostru din Micro 
39, lângă „Prinţ şi Cerşetor”, 
pentru a ne spune care sunt 
problemele cu care vă con-
fruntaţi şi ce pot face autori-
tăţile pentru a le remedia. 

publicitate

Comandat de PSD - Org. jud. Galaţi; Prestat de TPDJ Galaţi; CUI Mandatar 11160007; Tiraj 4755

Eveniment/5

Eveniment/3

Zilele Galaţiului, 
fără mici şi cârnaţi

Reguli clare pentru comercianţi 

Anca Spânu
anca@viata-libera.ro

Ed
it

o
ri

a
l

ALIAN A
NOASTR
ROMÂNIA

PATRIA 
NOASTR ,

FAMILIA 
NOASTR !
Marian Munteanu

astăzi în

pag. 7-9

anunţuri 
de MICĂ 

v ia þa v ia þa v ia þa 
li be r ã [ [ [ 

380
PUBLICITATE

pESTE

Co
m

an
da

t d
e a

lia
nţ

a n
oa

st
ră

 ro
m

ân
ia 

Ga
la

ţi;
 Pr

es
ta

t d
e T

PD
J G

al
aţ

i; C
UI

 M
an

da
ta

r 1
11

60
02

4; 
Tir

aj 
47

55

publicitate

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Învăţământ
Miercuri, 23 Noiembrie 2016

2
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
şc

ol
ii

Decizie a Guvernului

Elevii de la profesională vor putea fi plătiţi în practică

Absolvenţii învăţământului 
obligatoriu, cu vârstă maximă de 
26 de ani şi care şi-au întrerupt 
studiile, pot, începând din anul 
şcolar viitor, să înveţe o mese-
rie prin şcoala profesională de 
tip dual, arată o Ordonanţă de 
Urgenţă a Guvernului privind or-
ganizarea şi funcţionarea învăţă-
mântului profesional dual. 

Potrivit Ministerului, docu-
mentul redefineşte statutul în-
văţământului profesional dual 
ca formă de organizare a învă-
ţământului profesional şi tehnic, 
desfăşurat la iniţiativa operatori-
lor economici interesaţi, în calita-
te de potenţiali angajatori şi par-
teneri de practică, pe baza unui 
contract de parteneriat şi a unor 
contracte individuale de pregăti-
re practică, în contextul asigură-
rii de către operatorii economici 
a unor burse suplimentare pen-
tru elevi.

Cursanţii şcolilor profesionale 
primesc, în prezent, un ajutor de 

180 de lei lunar de la stat, cu titlul 
de cheltuieli pentru pregătirea 
profesională.  

Masă şi cazare gratuite, 
pentru cursanţii din alte 
localităţi

Elevii care aleg să se înscrie în 
învăţământul profesional dual, în 
altă localitate decât au domici-
liul, vor avea cazare şi masă gra-
tuite. De asemenea, ordonanţa 
reglementează şi modalitatea 
de decontare a cheltuielilor de 
transport. De asemenea, potrivit 
actului normativ, vor avea acces 
la programe de pregătire profe-
sională de tip dual, prin unităţile 
de învăţământ de stat, în mod 
gratuit, persoanele în vârstă de 
maximum 26 de ani, absolvente 
ale învăţământului obligatoriu, 
care au întrerupt studiile. Astfel, 
aceste persoane pot obţine o ca-
lificare profesională şi se pot in-
tegra pe piaţa muncii. Mai mult, 

actul normativ prevede şi posibi-
litatea de continuare a studiilor 
în învăţământul liceal de către 
absolvenţii învăţământului pro-
fesional dual. 

Durata studiilor pentru învăţă-
mântul profesional dual va fi de 
3 ani, iar competenţele deprinse 

vor permite ocuparea unui loc 
de muncă pentru calificări profe-
sionale de nivel 3, 4 şi 5. 

Facilităţi fiscale pentru firme

Totodată, actul normativ pre-
vede şi facilităţi pentru firmele 

care se vor implica în pregătirea 
profesională a tinerilor. Prin mo-
dificarea Codului fiscal au fost 
introduse prevederi privind de-
ducerea cheltuielilor efectuate 
de agenţii economici cu pregăti-
rea teoretică şi practică a elevilor 
şi studenţilor şi a altor categorii 
de persoane care urmează orice 
formă de şcolarizare sau perfec-
ţionare într-un cadru instituţio-
nalizat. 

Cum poate fi organizat 
învăţământul profesional dual

Învăţământul profesional dual 
poate fi organizat în unităţi de 
învăţământ de stat, în baza unui 
contract de parteneriat care se 
încheie între unul sau mai mulţi 
operatori economici sau asocia-
ţie/consorţiu de operatori eco-
nomici, unitatea de învăţământ şi 
unitatea administrativ-teritorială 
de pe raza căreia se află unitatea 
şcolară. Învăţământul profesio-
nal dual se poate organiza în uni-
tăţi de învăţământ particulare şi 
confesionale. 

Roxana Artene Penciu

Util
Când se ţin audienţe la ISJ

Inspectoarea generală, Mioara Enache, are program de audienţe 
în fiecare luni, începând de la ora 14,00. Inspectoarea general-ad-
junctă, Pompilia Chifu, poate primi în audienţă în fiecare marţi de la 
ora 10,00, în timp ce inspectoarea general-adjunctă, Doiniţa Popa,k îi 
poate primi pe cei care au o problemă de rezolvat în fiecare joi, între 
orele 10,00 şi 14,00.

Roxana Artene Penciu

Congres pentru medicinişti
GalMed la a şaptea ediţie

Între 24-27 noiembrie, va avea loc cea de a VII-a ediţie a Congresului 
Naţional „GalMed”, organizat de Societatea Studenţilor Medicinişti 
Galaţi, în parteneriat cu Universitatea „Dunărea de Jos” şi Facultatea 
de Medicină şi Farmacie. Deschiderea oficială va avea loc în Sala 
Multimedia din incinta Complexului Muzeal de Ştiinţe ale Naturii 
„Răsvan Angheluţă”, mâine, 24 noiembrie, la ora 17,00.

Roxana Artene Penciu

Dintre cei 202 candidaţi la 
funcţiile de director şi direc-
tor-adjunct din şcolile gălăţe-
ne au fost consideraţi respinşi 
nouă, iar şase nu s-au prezentat. 
Astăzi este ultima zi de depu-
nere a contestaţiilor până la ora 
12,00, rezultatele finale urmând 
să fie validate pe 16 decembrie 
în Consiliul de administraţie al 
Inspectoratului Şcolar Judeţean. 

Cea mai mare notă din con-
curs a fost obţinută de actuala 
şi viitoarea directoare a Liceului 
din Tg. Bujor, Iolanda Narcisa 
Bulgaru, care a primit maximul 
de 145.000 de puncte. Punctaje 
foarte mari au mai obţinut şi 
Mădălina Popescu, candidată 
pentru funcţia de director de la 
CNMK, unde s-a înregistrat cea 
mai mare concurenţă, dar şi ac-
tualul şi viitorul director de la 
Liceul Teoretic „Mircea Eliade”, 
Adrian Diacănu, ambii întrunind 
peste 143 de puncte.

Directori adjuncţi,  
mai tari decât cei plini  

Aşa cum e de aşteptat, con-
cursul nu a adus prea mari sur-
prize, întrucât în cele mai multe 
dintre şcoli actualii directori au 
fost unicii candidaţi pentru func-
ţia de director prim, niciun alt co-
leg neîndrăznind să-i facă ceva 
concurenţă. 

Au fost însă situaţii în care 
directorii adjuncţi au luat la con-
curs note mai mari decât colegii 
lor, care le vor fi superiori, deşi 
acest lucru nu are până la urmă 
nicio relevanţă, întrucât fiecare 
a concurat pentru posturi dife-
rite. S-a întâmplat acest lucru 
la Colegiul Economic unde di-
rectoarea, Marilena Râpă, a ob-
ţinut 141 de puncte, în timp ce 
adjuncta, Gabriela Chiru, a luat 
142 de puncte. La fel s-a întâm-
plat şi la Colegiul „Aurel Vlaicu” 
(Metalurgic), unde Silviana 
Ciupercă a primit punctaj mai 
mic decât Claudia Guguilă, fieca-
re dintre ele câştigând însă con-
cursul pentru funcţia la care s-a 
înscris. La Colegiul „D. Moţoc”, 
adjuncta, Adriana Obreja, a luat 
141 de puncte, în timp ce direc-
toarea, Corina Gavrilă, a obţi-
nut 132, iar la Liceul Tehnologic 
„Anghel Saligny”, adjuncta, 
Viviana Crăciun, a primit 136, 
în timp ce directoarea actuală 
şi viitoare, Nicoleta Constantin, 

a promovat cu 133 de puncte. 
Situaţia se repetă şi la Colegiul 
„Elena Doamna”, unde Mariana 
Coman a promovat concursul de 
director cu 136 de puncte, iar ad-
juncta, Aurora Mironescu, a pri-
mit 139, dar şi la Liceul Teoretic 
„Dunărea”, unde Ramona Piticari 
va fi director-adjunct cu 135 de 
puncte, iar Lucia Moţoc, director 
prim cu 121. 

Călare pe mai multe scaune 
de director

Există şi trei situaţii de cadre 

didactice care s-au înscris la con-
curs pentru mai multe funcţii de 
director şi care au reuşit să obţină 
punctajele cele mai mari în toate 
concursurile. Ei vor fi însă nevoiţi 
să aleagă doar un singur fotoliu 
de director, pentru celelalte ur-
mând să fie înscăunat cel care a 
obţinut următorul punctaj.

Monalissa Nica s-a înscris şi a 
participat la concursurile pentru 
funcţia de director-prim la trei 
şcoli şi în toate cele trei cazuri a 
luat punctajul cel mai mare: la 
Şcolile 2, 7 şi 42. De asemenea, 
ea a candidat şi pentru director-

adjunct la Şcolile nr. 2 şi 7, dar 
fiind câştigătoare la concursul 
de director-prim, nu s-a mai pre-
zentat la interviu. De asemenea, 
Charlotte Barbu a fost desemna-
tă câştigătoarea funcţiilor de di-
rector-prim şi la Şcoala Nr. 43 şi la 
Palatul Copiilor. Tot de două ori 
director este şi Florin Andronic, 
care a luat cel mai mare punc-
taj şi la Şcoala Nr. 29 şi la Clubul 
Sportiv Şcolar Galaţi. Toţi trei vor 
fi nevoiţi să aleagă doar o singu-
ră variantă.

Deşi a fost considerată admisă 
în ambele cazuri, Adriana Neofit 
(candidată pentru Clubul Sportiv 
şi Palatul Copiilor) nu a reuşit să ia 
punctajul cel mai mare în niciunul 
dintre concursuri. Ea va deţine în 
final una dintre funcţii, întrucât 
ambii săi contracandidaţi au fost 
consideraţi câştigători pentru 
două posturi şi vor fi nevoiţi să 
elibereze unul dintre ele.   

Cine va conduce  
soarta liceelor gălăţene  
în următorii patru ani

La Colegiul Naţional „Vasile 
Alecsandri”, deocamdată, func-

ţia de director prim a fost câş-
tigată de Romeo Zamfir. Însă 
e posibil ca Onuţ Atanasiu să 
depună   contestaţie şi nu se 
ştie cum vor evolua lucrurile. 
La Colegiul Naţional „C. Negri”, 
câştigătoare este actuala direc-
toare, Andra Ionescu. La Colegiul 
Naţional „M. Kogălniceanu”, cel  
mai mare punctaj a fost obţinut 
de Mădălina Popescu. Cum au 
fost încă alţi trei contracandidaţi 
e de aşteptat să se depună şi aici 
contestaţii. La Colegiul „Cuza”, 
directoare va fi Iulia Chirnoagă. 
Colegiul „Paul Dimo” (Energetic) 
o păstrează pe Mirela Niţă di-
rector prim, iar Liceul Teoretic 
„Mircea Eliade”, pe Adrian 
Diacănu. La Liceul Teoretic „E. 
Racoviţă” rămâne pe funcţie 
Delia Humelnicu, la Colegiul 
„Radu Negru” - Mirela Onişor, 
la Colegiul „Traian Vuia” (Auto) - 
Gelu Homner, iar la Liceul CFR - 
Gică Bota Condurache. 

La Tecuci, la Colegiul „Spiru 
Haret”, rămâne pe funcţie Ion 
Grecu, în timp de la „Calistrat 
Hogaş” va fi înscăunat Iulian 
Filimon.

Roxana Artene Penciu

Înainte de rezolvarea contestaţiilor 

Cine sunt directorii prin 
concurs ai şcolilor din Galaţi
[ Cea mai mare medie a fost obţinută de Iolanda Bulgaru, de la Liceul Tehnologic din Tg. Bujor 
[ Sunt cadre didactice care au câştigat concursul pentru mai multe unităţi şi care vor fi nevoite să aleagă 

La Facultatea 
de Educaţie Fizică
Sportivi de top, 
absolvenţi 
de succes 

Boxerul Cristian Ciocan, 
karateka Anca Elena Co
dreanu şi canotorul Remus 
Alexandru Nica vor pri-
mi din partea conduce-
rii Facultăţii de Educaţie 
Fizică şi Sport din cadrul 
Universităţii „Dunărea de 
Jos” titlul de „Absolvent de 
succes”, într-o ceremonie ce 
se va desfăşura mâine, 24 
noiembrie,  în sala A 001, de 
la 11,30, la sediul din strada 
Gării nr. 63-65. Facultatea 
de Educaţie Fizică şi Sport 
doreşte astfel să ofere un 
exemplu studenţilor şi ele-
vilor gălăţeni, cei trei absol-
venţi reprezentând adevăra-
te modele de succes. Într-o 
declaraţie pentru ugal.ro, 
pugilistul Cristian Ciocan, 
absolvent de masterat la 
Galaţi, a subliniat importan-
ţa studiilor în cariera sa: „Eu 
am căutat să-mi continui 
şi studiile, să-mi urmez şi 
pasiunea pentru box. După 
ce ajung să discute cu mine, 
oamenilor li se spulberă 
prejudecăţile şi îşi schim-
bă la 180 de grade părerea 
despre mine. Sunt conştient 
că şcoala te modelează în 
cel mai frumos şi bun mod 
cu putinţă”. Cristian Ciocan 
este proaspăt deţinător al 
titlului WBO European la 
categoria grea, iar sporti-
va Anca Elena Codreanu a 
primit Premiul Municipiului 
Galaţi în 2014. La eveniment 
vor participa cadre universi-
tare şi studenţi ai Facultăţii 
de Educaţie Fizică şi Sport, 
elevi de la Liceul cu Program 
Sportiv, profesori şi oficiali-
tăţi locale.

   Daniela Bogdan 
   

La Şcoala 
„Elena Doamna” 
din Tecuci
Parteneriat 
european 
„Energy for life”

Şcoala „Elena Doamna” 
din Tecuci este parteneră în 
cadrul proiectului ”Energy 
for life” şi a participat ală-
turi de şapte ţări europene 
la prima reuniune care s-a 
desfăşurat în Polonia, în 
oraşul Czestochowa, în pe-
rioada 17-21 octombrie.

Programul Erasmus a fă-
cut posibil ca, alături de un 
coordonator din Spania şi 
parteneri din Grecia, Italia, 
Franţa, Croaţia, Polonia să 
participe şi Şcoala Gim
nazială „Elena Doamna” din 
Tecuci.

Proiectul are o durată 
de 36 de luni şi are o valoa-
re eligibilă de 21.985 euro. 
Acest proiect acoperă toate 
domeniile curriculumului şi 
vizează dezvoltarea abilită-
ţilor elevilor în cercetare, ex-
perimentare şi investigare. 
Folosind engleza ca limbă 
a proiectului şi  noile tehno-
logii vom a lucra direct cu 
celelalte şcoli participante 
la proiect pentru atingerea 
obiectivelor. 

Oraşul Czestochowa, 
situat în sudul Poloniei, cu 
peste 200.000 de locuitori, 
este un important centru 
cultural şi religios şi a fost 
gazda primei noastre în-
tâlniri. Şcoala Podstawowo 
nr. 52 este o şcoală mare, 
caldă şi primitoare, cu copii 
frumoşi şi isteţi. Cadrele di-
dactice creative şi perfecţi-
oniste ne-au surprins plăcut 
cu o foarte bună organizare.  
Au fost zile întregi de lucru 
în care s-a stabilit logoul 
proiectului, în urma unui 
concurs, mascota, după un 
desen realizat de un elev 
din şcoala noastră, planul 
de activităţi pentru anul 
şcolar 2016-2017, obiective-
le şi rezultatele vizate, cât 
şi instrumentele utilizate şi 
modul de prezentare.

 Adriana Lefter, 
coordonator proiect

La Şcoala 
„Victor Ioan 
Popa” din Iveşti
Săptămâna 
fructelor 
şi legumelor  

Elevii şi profesorii 
Şcolii „Victor Ioan Popa” 
au organizat, în cadrul 
„Săptămânii fructelor şi 
legumelor”, o activitate 
de colectare a acestor 
produse, pe care le-au 
donat apoi Secţiei de 
îngrijire a bătrânilor 
fără adăpost, din cadrul 
Spitalului de Boli Cronice 
Iveşti.

În această activitate 
au fost implicaţi toţi elevii 
şcolii, care au înţeles să îi 
ajute pe semenii lor aflaţi 
în nevoie. Elevii voluntari 
care au răspuns de aceas-
tă activitate – Andreea 
Ene şi Adrian Iacob din 
clasa a VIII-a - au reu-
şit să-şi sensibilizeze şi 
să-şi mobilizeze colegii, 
determinându-i să înţe-
leagă valoarea unui gest 
simplu, dar foarte impor-
tant pentru persoanele 
dezavantajate social. De 
asemenea, s-au ocupat 
de buna desfăşurare a 
lucrurilor învăţătoarea 
Paula Roman şi mediato-
rul şcolar Nicolae Gotu.  

Prof. ing. 
Manuela Ifrim 

Proiect 
educaţional
Liceenii 
tecuceni au
un ziar al lor

Asociaţia „Semper 
Musica” Filiala Tecuci a 
lansat un ziar pentru lice-
eni, publicaţie trimestria-
lă ce va include informa-
ţii despre acţiunile de im-
plicare în comunitate ale 
tinerilor şi oportunităţile 
de formare şi dezvoltare.

Primul număr cu-
prinde materiale despre 
mişcarea internaţională 
„Football People Action 
Weeks” şi evenimentele 
sportive organizate de 
către liceenii selectaţi 
pentru această iniţiativă, 
interviuri, dar şi alte in-
formaţii relevante pentru 
liceeni. Ziarul este dispo-
nibil atât în format fizic, 
cât şi în format electro-
nic, pe website-ul orga-
nizaţiei www.voluntar-
detecuci.ro.

Proiectul „Luptăm 
împotriva discriminării 
din România prin edu-
caţie non-formală şi fot-
bal” este organizat în 
parteneriat cu Direcţia 
Judeţeană pentru Sport 
şi Tineret, Consiliul 
Judeţean al Elevilor şi 
Federaţia Română de 
Fotbal.

Roxana 
Artene Penciu

[ Agenţii economici la care cursanţii vor face instruirea 
practică vor putea acorda burse suplimentare

Ar
hi

va
 „V

L
“



www.viata-libera.ro

[Eveniment
Miercuri, 23 Noiembrie 2016

3
viaţa liberă

Vi
aþ

a 
la
 z

i

Astăzi,  
timp de trei ore
Apa rece, 
sistată  
în Micro 21

Gălăţenii care locuiesc 
în cartierul Micro 21, la blo-
curile PR5, PR6, E13 şi E14, 
nu vor beneficia astăzi, 23 
noiembrie, de apă rece, 
timp de trei ore. În inter-
valul orar 9,00 - 12,00, Apă 
Canal va executa o lucrare 
pentru punerea în funcţiu-
ne a unui nou tronson de 
conductă, motiv pentru 
care se va întrerupe ali-
mentarea cu apă potabilă.

Corina Dobre

O şansă la viaţă
Câţi câini  
au fost adoptaţi 
din padocul 
public

În săptămâna 14-20 no-
iembrie 2016 au fost adop-
taţi din padocul serviciului 
public Ecosal şapte căţe-
luşi, patru de către per-
soane fizice şi trei de către 
ONG-uri.

Adoptă şi tu un căţel din 
padocul Ecosal! Acesta are 
carnet de sănătate, micro-
cip, este vaccinat antirabic, 
deparazitat şi sterilizat. Nu 
ai nevoie decât de o copie 
după cartea de identitate, 
copia unei facturi de utili-
tăţi şi o dovadă de venit.

Florin Răvdan

În plenurile 
sesiunii  
de toamnă
Deputaţii 
români  
au muncit  
doar 44 de ore

Deputaţii au lucrat în 
plenurile sesiunii de toam-
nă 14 ore/lună în medie, 
în total 44 de ore, cu patru 
ore mai puţin decât petrec 
restul angajaţilor la locul 
de muncă în decursul unei 
singure săptămâni. Nici 
cumulând timpul petrecut 
în cele 20 de şedinţe de 
plen, pe care le-au avut de 
la întoarcerea din vacanţă 
(luna septembrie) şi până 
în luna noiembrie, când 
aleşii au decis să îşi modi-
fice programul pentru a se 
implica în campania elec-
torală, deputaţii nu reu-
şesc să ajungă la durata 
maximă legală a timpului 
săptămânal de muncă - 48 
de ore, potrivit Codului 
Muncii. Deputaţii au pe-
trecut cel mai mult timp 
dezbătând şi votând legi, 
în plen, în luna septem-
brie, când au avut nouă 
şedinţe, în total, 17 ore 
şi 45 minute, iar cel mai 
puţin în luna noiembrie, 
când au avut doar două 
şedinţe, care i-au ţinut în 
sala de plen aproximativ 
patru ore.

Valentin Chiţu

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 23 noiembrie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, în 
municipiul Galaţi, pe străzile Oţelarilor, Nicolae Mantu şi pe bulevar-
dul George Coşbuc. În judeţ, şoferii vor fi monitorizaţi pe DN 25, la 
Piscu şi Barcea, iar pe DN 26, la Şiviţa şi Slobozia Oancea. Pe DE 581, 
un radar va fi amplasat la Priponeşti, iar pe DJ 251, la Cuza Vodă şi 
Costache Negri.

Mariana Constandache

Nu mai mult de 66.000 de 
lei este dispusă Primăria 
municipiului Galaţi să 

plătească pentru proiectul de 
amenajare a unui târg auto pe 
strada Macului. Concret, potrivit 
anunţului achiziţiei publice de pe 
portalul Primăriei, sunt necesare 
studii de fezabilitate, servicii de 
consultanţă şi analize, iar ofertele 
sunt aşteptate până astăzi, la ora 
13,00. Primăria cere ca documen-
taţia să fie întocmită astfel încât 
să poată fi supusă aprobării insti-
tuţiilor finanţatoare interne sau 
externe (fonduri europene), iar în 
situaţia în care acestea vor avea 
observaţii, elaboratorul proiectu-
lui va reface sau completa docu-
mentaţia pe cheltuială proprie!

Argumente

Potrivit caietului de sarcini, au-
torităţile îşi doresc relocarea târ-
gului auto din Talcioc. „Talciocul 
este amplasat în cartierul Micro 
13B, este utilizat pentru comerci-
alizarea autovehiculelor second-
hand şi diverse produse industri-
ale. Existenţa târgului de maşini 
în cadrul Talciocului generează 
ocuparea unei suprafeţe mari din 
aceasta pentru parcare, genera-
rea de deşeuri solide (anvelope 
uzate, acumulatoare), poluare 
fonică, vibraţii, poluarea aerului, 
afectează fluiditatea traficului şi 

blochează accesul spre rampele 
de gunoi. În aceste condiţii, s-a 
impus relocarea târgului auto, de-
oarece poziţia actuală din cartier 
nu are suficient spaţiu, generează 
aglomerare în perioada sfârşitu-
lui săptămânii şi se află în vecină-
tatea blocurilor”, argumentează 
Primăria.

Ce se doreşte

Conform caietului de sarcini, 
Primăria cere realizarea unei 

platforme destinate comerci-
alizării autovehiculelor SH, cu 
împrejmuire, poartă de acces, ca-
bină poartă, iluminat şi suprave-
ghere video. De asemenea, crede 
că ar mai fi necesare o platformă 
parcare auto pentru vizitatori, 
amenajarea accesului auto din 
strada Macului şi sistematizarea 
pe verticală a întregii zone pro-
puse pentru amenajare. În plus, 
mai cere şi pregătirea a 10-15 lo-
curi racordate la curent electric, 
amplasarea, într-o etapă viitoare, 

a zece module pentru vânzarea 
de piese auto. Fireşte, evacuarea 
apelor pluviale din zonă şi alte 
lucrări necesare desfăşurării acti-
vităţii de târg auto sunt înţelese 
de la sine.

„Proiectantul va prezenta un 
model de modul pentru vânzarea 
de piese auto, care va fi impus co-
mercianţilor. Pentru alimentarea 
cu apă şi racordarea la canalizare 
se va analiza posibilitatea utiliză-
rii reţelelor existente din Parcarea 
de TIR-uri”, se arată în document.

Doi primari au promis 
extinderea Talciocului

Dacă tot veni vorba de Talcioc, 
ar fi nedrept să nu amintim că ex-
tinderea lui a fost hotărâtă încă 
de pe vremea fostului primar 
Dumitru Nicolae, când investiţia 
a fost inclusă pe lista lucrărilor 
de intervenţii propuse pentru 
anul 2012.

În mai 2013, aleşii locali au vo-
tat Studiul de fezabilitate pentru 
obiectivul “Amenajare extindere 
Talcioc”, iniţiatorul hotărârii, pri-
marul Marius Stan, explicând în 
Consiliul Local de ce este necesa-
ră o asemenea măsură: „Avem în 
vedere extinderea în partea de 
sud cu aproximativ două hectare. 
Vrem să-l modernizăm, ca să ara-
te, într-adevăr, civilizat, pentru că 
acum este demn de Evul Mediu”. 
În 2015, aleşii locali au aprobat 
indicatorii tehnico-economici ai 
extinderii Talciocului, modificând 
decizia din 2013. Astfel, valoarea 
investiţiei necesare a crescut de 
la 2,4 la 7,2 milioane de lei. Şi s-a 
făcut şi o documentaţie în acest 
sens, care a costat 161.200 de lei, 
bani de la bugetul local.

Să sperăm că doritul târg 
auto nu va avea soarta extinderii 
Talciocului…

Anca Melinte
Foto: Marius Negri

Relocat din Talcioc

Primăria vrea  
să amenajeze un târg auto

Femeile, campioane la furtul de curent

Locuinţe luminate 
ilegal la Iveşti

La vremuri noi, obiceiuri vechi 
de alimentare cu energie electri-
că, într-una dintre comunele gă-
lăţene cunoscute pentru „fuga” 
de plata facturilor la energie. Este 
vorba de Iveşti, unde cele mai 
recente descinderi ale lucrători-
lor de la Electrica au evidenţiat 
faptul că în comunitate se prac-
tică cu succes branşarea ilegală, 
cu improvizaţii, şi, în consecinţă, 
consumul de curent fără contori-
zare şi plată. Situaţia a fost con-
statată de echipele de control în-
soţite de poliţişti în şase locuin-
ţe, dintre care cinci aparţin unor 
femei tinere, cu vârste cuprinse 
între 18 şi 25 de ani, iar una unui 
bărbat de 55 de ani. În toate ca-
zurile, casele erau „echipate” cu 
instalaţii artizanale, care le asigu-
rau alimentarea astfel încât cei 
ce locuiau acolo să poată folosi 
aparatură electrocasnică şi să îşi 
lumineze camerele fără să dea 
un leu pe facturi. Cablurile trase 
fără să fie conectate la un contor 
au fost date jos de reprezentanţii 

Electrica, iar poliţiştii şi-au făcut 
partea lor de treabă, întocmind 
în cele şase cazuri dosare penale 
pentru furt de energie electrică 
şi executarea sau folosirea de 
instalaţii clandestine în scopul 
racordării directe la reţea sau 
pentru ocolirea echipamentelor 
de măsurare.

Mariana Constandache

Gest de neînţeles 

O ceartă  
l-a băgat în spital 

Un tânăr de 26 de ani din 
Galaţi a ajuns la spital după ce 
s-a împuşcat cu un pistol cu bile 
de cauciuc. Gestul extrem a fost 
făcut, se pare, după ce tânărul s-a 
certat cu iubita sa. Din fericire, 
starea de sănătate a gălăţeanului 
este bună şi, cel mai probabil, nu 
va avea nevoie nici de vreo inter-
venţie chirurgicală.

 Cazul a intrat imediat şi în 
atenţia poliţiştilor. „În urma verifi-
cărilor, s-a constatat că tânărul de-
ţinea legal arma. Se vor face cerce-
tări pentru uz de armă fără drept”, 
ne-a declarat Delia Rogojină, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Galaţi. 

Gălăţeanul avea armă pentru au-
toapărare din anul 2012.

 Gestul extrem al tânărului i-a 
şocat pe vecinii săi, care îl ştiau 
drept băiat liniştit şi la locul lui. 
„Mă miră să aud aşa ceva. Este un 
băiat tare bun”, ne-a mărturist o 
vecină, care ne-a povestit că tâ-
nărul locuia acum cu o mătuşă.

 Se pare că familia gălăţeanu-
lui a fost lovită de mai multe ori 
de ghinion şi asta din cauză că 
părinţii tânărului au decedat în 
urmă cu mai mulţi ani, iar unchiul 
său, fost poliţist, s-a sinucis, folo-
sind arma din dotare.

Teodora Miron

La Slobozia-Conachi, de-a râsu'-plânsu'

S-a furat motorina din utilajele 
pentru decolmatare

O piesă tragicomică a fost 
pusă în scenă la mijlocul lunii 
noiembrie, în jurul zilelor de 
15 şi 16, în comuna gălăţeană 
Slobozia Conachi. Utilajele care 
urmau să fie folosite pentru de-
colmatarea pârâurilor din satul 
Izvoarele au fost lăsate fără com-
bustibil, în noaptea de dinaintea 
folosirii. Conform reprezentan-
ţilor ABA Prut Bârlad, cantitatea 

furată este una destul de mare. 
„În urma cercetărilor, a rezultat 
că din două excavatoare şi un 
buldozer a fost sustrasă cantita-
tea de 668 de litri de motorină, 
în noaptea de 15 spre 16 noiem-
brie 2016. Totodată au fost de-
pistate şi distrugeri materiale la 
cele trei utilaje. Mai precis, sita 
de carburant din rezervorul unui 
excavator a fost distrusă, iar ca-

pacele ambelor excavatoare au 
fost şi ele sparte. Reprezentanţii 
Sistemului de Gospodărire a 
Apelor Galaţi au făcut plângere 
la Poliţie, urmând ca oamenii le-
gii să efectueze cercetări pentru 
depistarea autorilor furtului”, se 
arată într-un comunicat remis 
redacţiei noastre.

Ce spune Poliţia

Deşi nu le-a fost comunicată 
o valoare exactă a prejudiciului, 
reprezentanţii Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie Galaţi ne‑au 
spus că o anchetă în această 
privinţă este în desfăşurare. 
„În cauză a fost deschis un do-
sar penal pentru furt calificat, 
efectuându-se cercetări pentru 
identificarea autorului şi stabi-
lirea prejudiciului”, ne-a expli-
cat agent Crina Dragu, de la IPJ 
Galaţi.

Florin Răvdan
Mariana Constandache

Nu lăsaţi copiii 
singuri pe stradă!
Minor  
lovit de maşină 
pe Războieni

Un nou accident soldat cu 
rănirea unui copil lăsat nesu-
pravegheat a avut loc pe stra-
da Războieni, la câteva ore 
după lăsarea întunericului. 
Minorul a vrut să traverseze 
strada printr-un loc nemar-
cat corespunzător, fără să se 
asigure. Din cauza vizibilităţii 
reduse, un şofer de 63 de ani 
nu l-a observat la timp şi l-a 
acroşat, provocându-i leziuni 
care au necesitat intervenţia 
unui echipaj medical de ur-
genţă. Copilul este acum în 
afara pericolului, dar poliţiş-
tii au deschis totuşi un dosar 
penal pentru vătămare cor-
porală din culpă.

Mariana Constandache

Legea s-a schimbat, 
nu şi năravul 
politicienilor
Biroul Electoral, 
sesizări pe bandă 
rulantă la Poliţie

Două formaţiuni politi-
ce şi un candidat indepen-
dent riscă amenzi cuprinse 
între 1.500 şi 4.500 de lei, 
după ce Biroul Electoral de 
Circumscripţie (BEC) Galaţi 
a constatat că au încălcat 
legea, întrucât, din neştiinţă 
sau din dorinţa de a ieşi în evi-
denţă cu orice preţ, şi-au lipit 
afişe electorale în mai multe 
locuri interzise de lege. În ul-
tima săptămână, BEC Galaţi 
a transmis Inspectoratului 
de Poliţie Judeţean nu mai 
puţin de şase decizii de în-
călcare a legii electorale, care 
vizează ALDE, ANR (o decizie) 
şi candidatul independent 
Daniela-Simona Vreme (o 
decizie). 

Cele mai multe dintre de-
cizii se referă la materiale de 
propagandă electorală ale 
ALDE, amplasate ilegal atât 
în municipiul Galaţi şi muni-
cipiul Tecuci, cât şi în unele 
comune din judeţ. Ultima 
dată, formaţiunea politică a 
fost acuzată că a ocupat în 
mod abuziv locul altui partid, 
pe 16 din cele 20 de panouri 
destinate afişajului electoral 
stradal în municipiul Galaţi, 
iar BEC a constatat încălca-
rea legii. Celelalte sesizări, 
de asemenea confirmate, se 
referă la afişe ale ALDE pos-
tate în locuri interzise. Una 
dintre sesizări a fost formula-
tă chiar de către Autoritatea 
Electorală Permanentă 
(AEP).

Purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliţie 
Judeţean, Crina Dragu, ne-a 
confirmat că poliţiştii, cei care 
pot aplica, de altfel, sancţiu-
nile prevăzute de lege, fac, în 
prezent, mai multe verificări.

Corina Dobre
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În reproducerea 
zootehnică 
Una-i legea, 
altele-s 
problemele  
pe piaţă 

Important, consideră 
reprezentanţii Centrului 
Teritorial de Zootehnie 
2 Sud-Est Moldova, este 
să îi şi informeze pe fer-
mieri cu privire la opor-
tunităţile pe care le au. 
Astfel, potrivit instituţi-
ei, au fost adoptate re-
cent două acte norma-
tive care le vin în sprijin 
crescătorilor de animale. 
Este vorba despre HG nr. 
638/31.08.2016, privind 
aprobarea schemei de 
ajutor de minimis pen-
tru achiziţionarea de că-
tre producătorii agricoli 
de berbeci/ţapi de re-
producţie din rase spe-
cializate, dar şi despre 
HG nr. 723/13 octombrie 
2016 privind aprobarea 
schemei de ajutor de 
minimis pentru achiziţi-
onarea de către produ-
cătorii agricoli de juninci 
din rase specializate de 
taurine, juninci din spe-
cia bubaline şi/sau tauri 
de reproducţie din rase 
de carne. 

“Din păcate, aceste 
acte legislative au fost 
elaborate fără o preala-
bilă pregătire a crescă-
torilor, astfel încât oferta 
de berbeci de reproduc-
ţie din rasa Ţigaie, rasa 
cu efectivul cel mai nu-
meros din judeţul nos-
tru, a fost foarte redusă 
(…) au fost achiziţionaţi 
doar 27 de berbeci din 
rasa Merinos, pentru trei 
exploataţii. De aseme-
nea, oferta internă de 
juninci din rase de tau-
rine de lapte şi rase de 
taurine de carne a fost 
redusă, crescătorii fiind 
nevoiţi să achiziţioneze 
juninci din străinătate”, 
transmite ing. Costică 
Gălie, şeful Centrului 
Teritorial de Zootehnie 2 
Sud-Est Moldova.

Până în ianuarie 
Bani pentru fermierii care împăduresc 

De luni, 21 noiembrie, fermierii pot cere, de la Agenţia de Plăţi şi 
Intervenţie în Agricultură, bani prin Măsura “Sprijin pentru prima îm-
pădurire şi crearea de suprafeţe împădurite”. Sesiunea se va încheia 
pe 20 ianuarie 2017. Sunt disponibili 50.000.000 euro, iar suma maxi-
mă pentru un proiect va fi de şapte milioane euro.

Cu fonduri europene 
Zimbria vrea să îşi facă fabrică la Galaţi 

Zimbria ar urma să deschidă, la Galaţi, o fabrică de preparate din 
carne, cu fonduri europene, potrivit Ziarului Financiar. Fondatorul 
brandului Zimbria, Marius Verdeşi, a declarat pentru ZF că a cumpă-
rat un teren de 4.000 de metri pătraţi la ieşirea din oraş, pe care să 
construiască fabrica, o investiţie de circa un milion de euro.

Mese fără peşte 

De ce nu creşte consumul 
Oricât de ieftin ar fi, peştele 

tot e mai scump decât carnea de 
pui. Spre exemplu, în supermar-
keturi se găseşte pui la şapte lei 
kilogramul. N-o fi cel mai gustos 
sortiment, dar măcar saturi toa-
tă familia la o masă, cu mai puţin 
de zece lei. Pulpele de pui dezo-
sate, fără piele, costă vreo 17 lei, 
deci mai puţin decât un kilogra-
mul de file de novac, al cărui preţ 
ajunge pe la 20 de lei. Iar pentru 
cine s-a obişnuit cu carnea de 
pasăre, parcă cea de peşte nici 
nu ţine atât de bine de foame…. 

Apoi, spre deosebire de car-
ne, unde de multe ori ajunge 
pe masă ce-i mai ieftin, la peşte 
gusturile consumatorului s-au 
schimbat, în ultimii 20 de ani. 
S-au rafinat, am putea spune. 
Mulţi dintre cei care se săturau 
cu saramură de caras sau cu crap 
prăjit au dat, între timp, de gus-
tul doradei sau al somonului. Şi 
de unde crap întreg găseşti şi pe 

la 12 – 13 lei kilogramul, somo-
nul proaspăt tot costă vreo 40 
de lei! Iar preţul mare ar putea fi, 
în sine, un inhibitor al consumu-
lui. Că îţi permiţi somon fume 
la masă se cheamă lux, chit că 
mănânci doar 200 de grame pe 
lună! 

Nu în ultimul rând, oferta de 
peşte proaspăt e destul de “sub-
ţire” în Galaţi. Producţia autoh-

tonă care să ajungă în pescării e 
aproape nulă. Sigur, unele dintre 
pescării sunt chiar serioase. Dau 
puţin mai scump, dar proaspăt. 
Suntem, totuşi, încă departe de 
a putea considera că tot peşte-
le pus la vânzare, în Galaţi, e şi 
proaspăt. Şi de ce ne-ar căşu-
na numai pe pescării, când şi 
din supermarket mai cumperi, 
uneori, peşte de prospeţime în-

doielnică?! Producţia de peşte 
pentru consum, în Galaţi, aproa-
pe că nu există. Direcţia Sanitară 
Veterinară şi pentru Siguranţa 
Alimentelor (DSVSA) are în evi-
denţe mai puţin de 20 de soci-
etăţi cu profil piscicol, în Galaţi. 
Dintre ele, cele mai multe fac fie 
pescuit de agrement, fie cresc 
puiet, fie abia reuşesc să treacă 
anul.

Şi, totuşi, se vinde

Indiferent cât de puţin peşte 
se mănâncă la noi în compara-
ţie cu alte state europene, sunt 
pescării în oraş care prosperă. 
Or, ăsta e semn că gălăţenii 
cumpără peşte. Spre exem-
plu, probabil pescăria cu cele 
mai multe puncte de lucru, SC 
Spring Caprice SRL, care are 
deschise pescării în mai multe 
cartiere gălăţene, a raportat, 
anul trecut, o cifră de afaceri 
de 8.591.815 lei şi un profit de 
771.537 lei. 

Asta înseamnă măcar vreo 
câteva zeci de tone de peşte 
şi produse din peşte vândute 
în 2015. Firma a fost şi premi-
ată, de Camera şi Comerţ şi 
Industrie a Comerţului Galaţi, 
pentru performanţele obţinu-
te. Şi nu este societatea singu-
ra pescărie din Galaţi căreia îi 
merge bine.

Adevărul din spatele cifrelor 

Cât peşte mănâncă gălăţenii  
Un gălăţean mănâncă, în me-

die, mai mult peşte decât alţi 
români, într-un an. Totuşi, con-
sumul oficial este mult, mult mai 
mic decât ar trebui. Ce ne împie-
dică să alegem peştele în defa-
voarea cărnii de pui sau a celei de 
porc sau ce ne împiedică să recu-
noaştem că o facem? Problema e 
destul de complicată. Oricum ar 
fi, de date certe şi transparenţă 
în ceea ce priveşte consumul lo-
cal de peşte e puţin probabil să 
avem parte prea curând.

Codaşii Europei  
la consum de peşte

Sunt europeni care mănâncă 
de aproape 20 de ori mai mult 
peşte decât românii. Potrivit ce-
lui mai recent Eurobarometru 
prin intermediul căruia s-a stu-
diat problema, un român pune 
pe masă, în medie, cinci kilogra-
me de peşte pe an. O fi mult, o 
fi puţin? Pentru comparaţie, vă 
spunem că, potrivit aceleiaşi sur-

se, un islandez mănâncă 90 de 
kg de peşte anual, iar un spaniol 
consumă nu mai puţin de 42 kg. 
Consum considerabil au şi fran-
cezii (35 kg peşte/an), belgienii 
(25 kg peşte/an), croaţii (20 kg 
peşte/an), grecii (20 kg peşte/
an) şi britanicii (19 kg peşte/an). 
Lista e mai lungă, iar la capătul 
ei, codaşi la consumul de peşte 
suntem noi, românii. 

Ai noştri,  
peste media naţională

În Galaţi şi comunele înşirate 
de-a lungul Prutului (Tuluceşti, 
Frumuşiţa, Folteşti, Măstăcani, 
Vlădeşti, Oancea, Suceveni şi 
Cavadineşti) trăiesc 278.000 de 
oameni. Iar potrivit unui studiu 
realizat de Asociaţia gălăţeană 
Pro Eco Tour, media consumului 
de peşte din zonă este de nu mai 
puţin de 11 kg/an de locuitor. 
Apetitul pentru peşte ar fi, deci, 
dublu în acea zonă, faţă de me-
dia naţională. Totuşi, s-ar putea 

ca nu toate răspunsurile să se 
afle în statistici. 

Iar una dintre variabilele im-
portante este cantitatea de peş-
te pescuită, ilegal, de braconieri. 

Sunt oameni care scot ori de câte 
ori pot o jumătate de sac de peş-
te, ca să aibă cu ce-şi hrăni fami-
lia, chit că li s-o fi acrit de aceeaşi 
mâncare. Sunt oamenii care vând 

la gard câţiva peşti, ca să aibă de 
un pachet de ţigări. Şi sunt marii 
braconieri, care nu se sfiesc să 
dea şi “la baterie”, dacă mai au 
pe unde. Iar dacă micii braco-
nieri tac chititc, doar n-o să ne 
aşteptăm să primim date oneste 
de consum de la marii hoţi, care 
au aproape că au secat Prutul… 
Departe de noi ideea că statul 
ar trebui să ia pielea de pe omul 
care pescuieşte ca să mănânce. 
Ar trebui să fie şi el pedepsit, dar 
proporţional cu păguba făcută, 
nu la fel ca cel care a braconat ca 
să facă bani grei. Ideea este că, 
oficial, nu avem nicio idee despre 
cât peşte braconat mâncăm. Ar 
putea fi puţin, dar la fel de bine 
ar putea să fie foarte mult. 

Cert e că, dacă toţi am mân-
ca la fel ca gălăţenii din Lunca 
Prutului, adică circa 11 kilogra-
me pe an, la nivel de judeţ doar 
oasele ar mai rămâne din vreo 
4.000 de tone. Pare totuşi un 
consum cam mare ca să fie cre-
dibil, nu-i aşa?

Dosarul privind posibila 
atribuire a concesiunii 
Lacului Brateş se află 

în lucru, la Agenţia Naţională 
pentru Pescuit şi Acvacultură 
(ANPA) Bucureşti. Ar fi un pas 
înainte, după ani buni în care 
nicio instituţie nu a oferit ni-
ciun răspuns cert cu privire la 
motivele pentru care nu se de-
marează procedurile premergă-
toare concesionării luciului de 
apă. Inginerul Vasile Bocănială, 
şeful Filialei Regionale Moldova 
Nord a Agenţiei Naţionale pen-
tru Pescuit şi Acvacultură (ANPA) 
Galaţi ne-a declarat că dosarul 
este în lucru, la Bucureşti, dar că 
nu ne poate oferi detalii cu privi-
re la stadiu, de vreme ce proce-
durile nu se desfăşoară la Galaţi. 

Despre micul progres auzise 
şi inginerul Ionuţ Mihalache, de 

la Balta Mălina. Tânărul inginer 
şi tatăl său, inginerul Grigore 
Mihalache, îşi exprimaseră, încă 
din 2008, intenţia de a lua în con-
cesiune Brateşul. Până acum, aşa 
ceva nu s-a întâmplat. 

“Am auzit că s-ar fi progre-
sat. Ce s-a întâmplat, de fapt, nu 
ştim. Noi suntem în continuare 
interesaţi de Brateş. Ultima so-
licitare am depus-o în urmă cu 
câteva luni. Prima, încă din 2008. 
În continuare aşteptăm o invita-
ţie, aşteptăm să vedem un caiet 
de sarcini… Practic, trebuie să se 
parcurgă toate etapele organiză-
rii unei licitaţii. Altceva n-aş pu-
tea să vă spun, la acest moment”, 
ne-a declarat inginerul Ionuţ 
Mihalache. 

În anii trecuţi, cerere de con-
cesionare depusese şi Alfonso 
Calderone, un investitor italian 

care cumpărase active, la Brateş. 
Niciuna dintre sursele noastre nu 
a putut preciza dacă, între timp, 
s-au mai depus şi alte solicitări fie 
din Galaţi, fie din altă parte. 

O apă încărcată de istorie

În secolul al XVIII-lea, Lacul 
Brateş se întindea până la 
Frumuşiţa. După mai multe lu-
crări, începute în perioada 1927 
- 1931, când s-a construit calea 
ferată Galaţi-Prut (care a separat 
Brateşul de legătura pe care o 
avea cu Dunărea) şi până la dese-
cările făcute de comunişti, supra-
faţa lacului a scăzut de la 27.000 
de hectare la 2.120 de hectare. În 
anul 1974, spre exemplu, exploa-
taţia de la Brateş raporta o pro-
ducţie medie de peşte, la hectar, 
de 1,6 tone. Pe atunci, Brateşul 

era administrat de Întreprinderea 
Piscicolă Galaţi, care după 1989 
s-a transformat în Pescogal SA, 
care a ajuns să servească doar 
intereselor unui grup restrâns de 
persoane şi a fost adusă la fali-
ment. 

De când nu s-a mai 
concesionat lacul

După 2006, o asociere de cinci 
oameni de afaceri interesaţi de 
Lacul Brateş, gălăţeni şi bucu-
reşteni - printre care se număra 
şi inginerul Grigore Mihalache 
(care administrează balta Mălina, 
dinspre Şendreni) - a încercat 
obţinerea concesiunii lacului. Nu 
era însă o asociere formată doar 
din oameni de bună credinţă. Se 
pare că unii dintre ei erau intere-
saţi doar de un câştig imediat şi 

nici gând n-au avut să facă vre-
odată piscicultură! În legătură 
cu ceea ce s-a întâmplat atunci 
la Brateş, surse diferite au infor-
maţii diferite. Potrivit unora, con-
cesiunea ar fi urmat să fie vân-
dută unor arabi. Alţii spun însă 
că aceasta urma să fie folosită 
pentru a atrage nişte fonduri eu-
ropene nerambursabile. Oricum 
ar fi fost, planurile nu le-au mers 
celor care s-au asociat atunci. 
Singura concesionare care s-a re-
uşit a fost cea acordată lui Stelian 
Rusu (tatăl actualului deţinător al 
Plajei Brateş), în nume propriu. 
Când Stelian Rusu a decedat, s-a 
pierdut şi concesiunea. Nu s-a 
mai atribuit ulterior. 

Cu privire la stadiul în care se 
află acum procedurile privind o 
eventuală concesionare a Lacului 
Brateş, vom reveni cu amănunte.

Zile pline  
la Oficiile 
Judeţene  
de Zootehnie
Controale  
la crescătorii 
de animale 

Şeful Centrului 
Teritorial de Zootehnie 
2 Sud-Est Moldova, in-
ginerul Costică Gălie, in-
formează că s-a verificat 
respectarea condiţiilor 
de eligibilitate impuse 
de acordarea ajutoarelor 
naţionale tranzitorii şi a 
sprijinului voluntar cuplat 
în sectorul zootehnic. Mai 
pe înţelesul tuturor: unii 
dintre cei care au cerut 
subvenţie, pentru anul 
2016, pentru ovine, capri-
ne, taurine şi bubaline au 
primit vizita specialişti-
lor Oficiilor Judeţene de 
Zootehnie (OJZ), pentru a 
verifica dacă cele declara-
te în cererea de subvenţie 
sunt adevărate. 

“La nivelul judeţului 
Galaţi au fost eşantionate 
pentru control 119 explo-
ataţii, cu un număr total 
de 39.352 capete. OJZ 
Galaţi a efectuat contro-
lul în cele 119 exploataţii 
cu două echipe. Datorită 
numărului mare de ex-
ploataţii eşantionate a 
fost solicitat ajutorul co-
legilor de la OJZ Vrancea 
şi OJZ Brăila”, potrivit ing. 
Costică Gălie. Specialiştii 
au mai întâlnit şi abateri, 
dar acestea nu au depăşit 
cinci la sută din efectiv.

Pentru 
crescători 
Acte lipsă, 
bani în minus 

Chiar dacă specialiş-
tii Oficiului Judeţean de 
Zootehnie n-au constatat 
probleme majore, la con-
troalele din teritoriu, tot 
vor fi şi fermieri care nu 
îşi vor primi subvenţiile la 
care sperau. 

“O parte dintre ovinele 
şi caprinele pentru care 
crescătorii au cerut spri-
jinul voluntar cuplat nu 
vor fi eligibile, întrucât, 
până la data de 1 sep-
tembrie 2016, stăpânii 
lor nu au depus la sedi-
ile Agenţiilor de Plăţi şi 
Intervenţii în Agricultură 
(APIA) adeverinţele elibe-
rate de Asociaţia acredita-
tă pentru conducătoarea 
Registrului Genealogic, 
aşa cum era prevăzut de 
OM 619/2015, cu modi-
ficările şi completările 
ulterioare”, informează 
şeful Centrului Teritorial 
de Zootehnie 2 Sud-
Est Moldova, inginerul 
Costică Gălie.

În zootehnia 
gălăţeană 
După control,  
consilierea 
crescătorului 

Cu ocazia acţiunilor 
de control efectuate în 
ferme, specialiştii Oficiilor 
Judeţene de Zootehnie 
(OJZ) au explicat şi au 
acordat consultanţă teh-
nică crescătorilor în ceea 
ce priveşte înscrierea 
animalelor în Registrul 
Genealogic şi, implicit, so-
licitarea Sprijinului Cuplat 
Zootehnic pentru speciile 
ovine, caprine, taurine de 
lapte şi taurine de carne. 

“Toate aceste consultări 
şi detalii tehnice au avut 
ca efect creşterea numă-
rului de solicitări de înscri-
ere a efectivelor deţinute 
în Registrul Genealogic, 
astfel încât pentru anul 
2017 vom avea mai mulţi 
beneficiari ai sprijinului 
cuplat în sectorul zooteh-
nic”, a comunicat ingine-
rul Costică Gălie.

  O speranţă pentru piscicultura gălăţeană 

Lacul Brateş, cu un pas mai 
aproape de concesionare 

Pagină realizată de

Gabriel Kolbay
gabriel@viata‑libera.ro
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Încă un şofer pune permisul în cui
Sătul de alcool, s-a urcat la volan

Un localnic din Slobozia Conachi nu va mai putea şofa şi riscă să 
ajungă la puşcărie după ce s-a urcat la volan într-o stare de ebrietate 
vecină cu coma. Bărbatul a fost oprit în trafic zilele trecute, pe raza co-
munei, poliţiştii constatând că avea o alcoolemie în aerul expirat de 
1,05 la mie. Şoferul a rămas pe loc fără permis şi este cercetat penal 
pentru conducere sub influenţa alcoolului.

Mariana Constandache

1 franc elveţian 4,2009 

1 EURO 4,5103 

1 liră sterlină 5,2792 

1 leu moldovenesc 0,2100 

1 dolar SUA 4,2418 

1 gram AUR 166,0438

Potrivit anunţurilor postate pe 
portalul Primăriei municipiu-
lui Galaţi, până pe 24 noiem-

brie se pot depune solicitări pentru 
organizarea de activităţi cu carac-
ter comercial, pe domeniul public al 
municipiului Galaţi, în cadrul eve-
nimentelor „Zilele Galaţiului 2016” 
şi „Poveste de Iarnă”. Exigentă, mu-
nicipalitatea a stabilit reguli clare, 
pentru a preveni ţigăneala şi mize-
ria din alţi ani.

150 de corturi identice

Pentru târgul de „Zilele 
Galaţiului”, Primăria impune ca 

agenţii economici să aibă ca 
obiect de activitate codul CAEN 
8230 „Activităţi de organizare a 
expoziţiilor, târgurilor şi congre-
selor”. De asemenea, ei trebuie să 
dovedească minimum trei ani de 
vechime în organizarea de eve-
nimente şi cel puţin cinci eveni-
mente similare la activ. Este obli-
gatoriu să nu aibă datorii la buge-
tul local şi la bugetul de stat.

Condiţia cea mai importantă 
este „să asigure minim 150 de 
corturi identice (culoare şi di-
mensiune 3/3 m), minimum cinci 
restaurante mobile autorizate 
(dimensiune 12/3 m) cu personal 

calificat, fiecare stand numerotat 
vizibil şi lizibil”.

De asemenea, trebuie să obţi-
nă autorizaţiile necesare funcţio-
narii de la toate forurile compe-
tente, inclusiv sănătate publică 
şi salubritate, şi nu au voie să 
distrugă domeniul public şi ve-
getaţia. Tot ei vor trebui sa-şi asi-
gure sursa de curent electric cu 
respectarea normelor legale, sa 
asigure generatoare de curent de 
minimum 100 KW.

„Poveste de iarnă”, la P-uri

Potrivit anunţului Primăriei, 
tot până pe 24 noiembrie se de-
pun solicitări şi pentru „organi-

zarea de activităţi cu caracter co-
mercial care se vor desfăşura pe 
domeniul public al municipiului 
Galaţi în cadrul evenimentului 
„Poveste de iarnă 2016”, pe stra-
da Domnească, Aleea Pietonală 
aferentă blocurilor P.

Pe lângă condiţiile cerute şi la 
Zilele Galaţiului, privind experi-
enţa în organizarea târgurilor şi 
lipsa datoriilor la buget, agenţii 
economici trebuie „să asigure 
minimum 20 de căsuţe identice 
(de aceeaşi culoare şi dimensi-
une 3x3 m), fiecare numerotată 
vizibil şi lizibil, şi ornată specific 
sărbătorilor de iarnă”.

„Pe durata desfăşurării eveni-
mentului, nu se pot comercializa 

produse preparate la foc deschis 
(mici, cârnaţi etc). Pe durata des-
făşurării evenimentului, este in-
terzisă difuzarea de muzică pro-
prie”, impune clar Primăria.

De asemenea, trebuie să obţi-
nă autorizaţiile necesare funcţio-
narii de la toate forurile compe-
tente, inclusiv sănătate publică şi 
salubritate. Iar la finalul contrac-
tului trebuie să predea locul aşa 
cum l-au primit.

Cererile se depun la 
Registratura Generală a 
Municipiului Galaţi, din strada 
Fraternităţii nr. 1, în intervalul 
orar 8,30 - 15,00.

Anca Melinte
Foto: arhivă V.L.

Reguli clare pentru comercianţi

Zilele Galaţiului,  
fără mici şi cârnaţi

[ Ca să nu ne mai înghită ţigăneala, la târgul de la P-uri vor  fi interzise prepararea micilor şi cârnaţilor 
la foc deschis şi difuzarea de muzică proprie

Concurs  
de recrutare
Ce condiţii 
trebuie  
să îndeplineşti 
ca să fii şofer  
la Primărie

Primăria municipiului 
Galaţi are nevoie de un 
şofer la Compartimentul 
administrativ, iniţiere, ur-
mărire şi evidenţă achiziţii 
activitate proprie. Funcţia 
contractuală este temporar 
vacantă, motiv pentru care 
se organizează un concurs 
de recrutare. Conform con-
diţiilor afişate pe portalul 
Primăriei, se pot înscrie 
cei care au permis de con-
ducere categoria B şi au 
(minimum) diplomă de 
absolvire a unei şcoli pro-
fesionale. Proba scrisă este 
programată pe 9 decem-
brie şi va fi urmată de pro-
ba practică şi de interviu. 
Relaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul Primăriei 
din strada Domnească nr. 
38, la numărul de telefon 
0236.307.713.

Anca Melinte

Lege promulgată
„Undă verde” 
pentru 
majorarea 
valorii 
tichetelor  
de masă

Legea privind modifi-
carea valorii tichetelor de 
masă, prin care acestea vor 
putea ajunge la suma de 
maximum 15 lei, faţă de 
9,57 lei, cât este în prezent, 
a fost promulgată de pre-
şedintele Klaus Iohannis. 
Proiectul de modificare 
a art. 3 alin. (1) al Legii 
nr.142/1998 a primit „undă 
verde” de la Preşedinţie, 
după ce, în octombrie, a 
fost votat în Parlament.

„Este o iniţiativă care dă 
posibilitatea angajatoru-
lui să mărească valoarea 
acestor tichete”, a preci-
zat preşedintele Comisiei 
de muncă din Camera 
Deputaţilor, Adrian 
Solomon.

Noile norme vor intra 
efectiv în vigoare după 
apariţia lor în Monitorul 
Oficial, urmând să se apli-
ce din prima zi a lunii ur-
mătoare publicării.

Potrivit legii, angajatorii 
au posibilitatea de a acor-
da salariaților o alocație 
individuală de hrană, sub 
formă de tichete de masă. 
„Tichetele de masă sunt 
emise fie pe suport hârtie, 
fie pe suport electronic, 
sunt destinate exclusiv 
alocaţiei individuale de 
hrană reglementate de 
prezenta lege şi sunt su-
portate integral pe costuri 
de angajator”, se precizea-
ză în Legea nr. 142/1998. 
Tichetele de masă tipărite 
sunt distribuite lunar, în 
ultima decadă a fiecărei 
luni pentru luna următoa-
re, iar valoarea tichetelor 
de masă pe suport elec-
tronic este transferată, de 
asemenea, lunar, în ultima 
decadă a fiecărei luni pen-
tru luna următoare.

Salariații pot să folo-
sească lunar un număr de 
tichete egal cu numărul 
de zile lucrătoare în care 
sunt prezenţi la serviciu. 
Tichetele de masă pot fi 
folosite exclusiv pentru 
plata mesei sau pentru 
achiziţionarea de produse 
alimentare.

Ovidiu Amălinei

În chioşcuri
Calendar  
„Viaţa liberă” 2017

Înainte de Zilele Galaţiului 
şi de perioada sărbătorilor de 
iarnă, „Viaţa liberă” v-a pregă-
tit deja o surpriză. Numai în 
chioşcurile de difuzare a pre-
sei „Viaţa liberă”, puteţi găsi 
un calendar aparte, pe ai cărui 
protagonişti îi veţi recunoaşte, 
cu siguranţă, fiindcă sunt gălă-
ţeni de-ai noştri, oameni care, 
în 2016, au făcut lucruri ieşite 
din comun, au atins perfor-
manţe, au salvat vieţi, ne-au 
demonstrat nouă, tuturor, că 
se poate.

În speranţa că vă facem 
o bucurie şi mai mare dacă 
aceşti gălăţeni sunt membri 
ai familiilor dumneavoastră 
sau prieteni apropiaţi, vă in-
vităm pe toţi să-i descoperiţi 
pe eroii, uneori neştiuţi, ai pre-
zentului, în speranţa că ei ne 
vor influenţa pozitiv viitorul, 
devenind modele de urmat 
pentru noi, copiii şi nepoţii 
noştri. Cumpăraţi calendarul 
pe care vi l-am pregătit şi in-
traţi în noul an alături de „Viaţa 
liberă”!

Anca Spânu

În acest an
România  
va înregistra 
o creştere 
economică  
de 5,1 la sută

Banca Mondială şi-a îmbu-
nătăţit semnificativ estimările 
privind avansul economiei 
româneşti în anul 2016, până 
la 5,1 la sută, de la 4 la sută cât 
anticipa în luna iunie, potrivit 
Raportului Economic pen-
tru Regiunea Europa şi Asia 
Centrală (ECA), publicat marți 
de instituţia financiară inter-
naţională. Banca Mondială 
atrage însă atenţia că saltul de 
5,1 la sută, ce va fi înregistrat 
de economia românească în 
acest an, după o creştere de 3,8 
la sută anul trecut, va fi urmat 
în 2017 de o încetinire a creş-
terii până la 3,8 la sută, pentru 
ca în 2018 avansul economiei 
româneşti să se reducă la 3,4 
la sută. La rândul său, Fondul 
Monetar Internațional (FMI) a 
estimat recent că România va 
înregistra în acest an cea mai 
mare creştere economică din 
Europa, de 5 la sută, urmată 
de Irlanda (4,9 la sută).

Valentin Chiţu

publicitate

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei
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Una dintre priorităţile 
Partidului Social Democrat este 
refacerea şi extinderea siste-
mului de irigaţii din România, o 
investiţie de amploare care va fi 
finanţată din Fondul Suveran de 
Dezvoltare şi Investiţii, de la bu-
getul de stat şi din fonduri euro-
pene. „În prezent, doar 22.000 
de hectare de teren agricol 
beneficiază de irigaţii în jude-
ţul Galaţi, cu mult sub nevoile 
agricultorilor. PSD va reabilita 
însă, până în anul 2020, până 
la 136.900 de hectare, iar apa 
va fi transportată gratuit pe 
canalele magistrale, până la 
staţia de punere sub presiu-
ne! ”, a declarat senatorul PSD 
Nicolae Marin. 

Refacerea şi extinderea siste-
mului de irigaţii vor avea un be-

neficiu direct şi vizibil în econo-
mia românească. În primul rând, 
va creşte randamentul staţiilor de 
pompare de la 40 la sută, cât este 
în prezent, la 79 la sută la finali-
zarea lucrărilor. De asemenea, se 
vor reduce pierderile de apă de 
la 60 la sută (în prezent) la 20 la 
sută (doar pierderile prin evapo-
rare vor mai rămâne). Investiţia, 
la nivelul întregii ţări, se ridică 
la 1,5 miliarde de euro şi vizea-
ză reabilitarea a 86 de amenajări 
pentru o suprafaţă de aproape 
două hectare. 

Vom creşte  
absorbţia fondurilor europene

Judeţul Galaţi va reuşi să ab-
soarbă, în următorii patru ani, 
nu mai puţin de 240 de milioa-

ne de euro (60 de milioane de 
euro pe an) pentru investiţii 
în agricultură, prin Programul 
Naţional de Dezvoltare Rurală 
(PNDR). Noi vom avea grijă să 
refacem ghidurile, să îmbună-
tăţim procedurile de atragere 
a fondurilor şi să asigurăm co-
finanţările şi garanţiile necesa-
re. Cei mai mulţi bani europeni 
vor fi atraşi pentru investiţii în 
active, pentru dezvoltarea ex-
ploataţiilor, pentru servicii de 
bază, mediu şi climă, despăgu-
biri, bunăstarea animalelor şi 
nu numai. 

Vom acorda la timp 
subvenţiile

Nu în ultimul rând, progra-
mul PSD pentru agricultură îşi 

propune să răspundă la una 
dintre cele mai grave proble-
me cu care s-au confruntat 
fermierii în timpul guvernă-
rii tehnocrate: plata cu mare 
întârziere a subvenţiilor în 
agricultură! Din acest motiv, 
agricultorii au fost nevoiţi să 
facă împrumuturi la bănci, 
pentru care au plătit dobânzi 
şi comisioane, fapt ce i-a obli-
gat să majoreze preţurile la 
produsele vândute, fiind ast-
fel dezavantajaţi în raport 
cu producătorii din Uniunea 
Europeană. PSD va promova 
acte normative care să stabi-
lească în mod clar termene 
pentru acordarea subvenţiilor, 
după următorul grafic: înce-
pând cu data de 15 octombrie 
se va face plata avansului, iar 

plata regulară se va acorda 
începând de la 1 decembrie 
şi până pe data de 31 martie a 
anului viitor. 

Beneficiarii acestei mă-
suri sunt aproximativ 
950.000 de fermieri din 
toată ţara. Nu mai puţin de 
21.000 de agricultori din jude-
ţul Galaţi nu vor mai fi nevoiţi 
să apeleze la bănci şi vor evita 
astfel cheltuielile cu dobân-
zile şi comisioanele bancare. 
Asta înseamnă o diminuare a 
costurilor de producţie cu cel 
puţin 10 la sută! 

Îi asigurăm pe agricultori că 
vor fi susţinuţi şi vor avea şan-
sa să se dezvolte cu adevărat 
în România guvernată de PSD.

PSD ştie cum să-i ajute pe agricultori

Sistem de irigaţii reabilitat şi subvenţii plătite la timp
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„În prezent, 
doar 22.000 de 
hectare de teren 
agricol benefici-
ază de irigaţii în 
judeţul Galaţi, 
cu mult sub ne-
voile agriculto-
rilor. PSD va rea-
bilita însă, până 
în anul 2020, 
până la 136.900 
de hectare, iar 
apa va fi trans-
portată gratuit 
pe canalele ma-
gistrale, până la 
staţia de punere 
sub presiune!”, a 
declarat senato-
rul PSD Nicolae 
Marin.
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Din Sportul

gãlãþean

FOTBAL
Seară de Liga Campionilor

În această seară sunt programate opt meciuri în grupele Ligii Campionilor la fotbal: în Grupa A, Arsenal 
- PSG (transmis de Dolce Sport 2) şi Ludogoreţ - FC Basel (Dolce Sport 4), ambele de la ora 21.45; în Grupa 
B, Beşiktaş - Benfica (ora 19.45, Dolce Sport 2) şi Napoli - Dinamo Kiev (21.45); în Grupa C, Celtic - Barcelona 
(Dolce Sport 1, 21.45) şi Borussia Monchengladbach - Manchester City (Dolce Sport 3, 21.45); în Grupa D, 
FC Rostov - Bayern (19.00, Dolce Sport 1) şi Atletico Madrid - PSV Eindhoven (21.45).

Marian Căpăţînă

Concurs  
atletic  
la Tecuci

* La Tecuci s-a des-
făşurat un concurs 
de atletism, organi-
zat de către Clubul 
Sportiv Şcolar din lo-
calitate, în colabora-
re cu Direcţia pentru 
Tineret şi Sport Galaţi. 
La întreceri au parti-
cipat aproape 200 de 
sportivi din Focşani, 
Adjud, Oneşti, Bacău, 
Galaţi şi Tecuci.

 Iată-i pe cei re-
marcaţi de la clubul 
organizator: locul 
1 - Dragoş Veveriţă 
(aruncarea greutăţii 
şi aruncarea discu-
lui), la copii I; Florin 
Radu (50 m garduri), 
la copii I; locul 2 - Ana 
Maria Stan (50 m gar-
duri), toţi antrenaţi de 
Mihai Mihuleac. Cele 
mai bune rezultate 
ale atleţilor pregătiţi 
de antrenorul Irinel 
Coman au fost: locul 
1 - Delia Pintilie (disc 
şi greutate) la copii I şi 
greutate, la juniori III; 
Ştefan Pintilie (greu-
tate) - la copii III; Ionuţ 
Apostu (greutate şi 
disc) la juniori I.

 * Rezultate ale 
jucătorilor gălăţeni 
de tenis, la catego-
ria de vârstă sub 12 
ani, într-un   turneu 
desfăşurat la Roman: 
David Carteputredă 
(Viva Tenis Club) - 
6-0, 6-0 cu Cristian 
Dimitriu (Condor 
Piatra Neamţ) şi victo-
rie prin abandonului 
lui Răzvan Cucu (CSM 
Oneşti); Radu Paisvant 
- Deliescu (Viva)  6-0, 
6-0 cu David Macovei 
(CSM Moineşti) şi 3-6, 
3-6 cu Tudor Răşcanu 
(Vergilius Iaşi); Răzvan 
Andrei (Dacia Galaţi) 
- Rareş Ilisei (Select 
Suceava) 2-6, 1-6.

 * Arbitrii gălă-
ţeni de volei Lucian 
Năstase şi Florin 
Dimachi vor condu-
ce, astăzi, întâlnirea 
Tricolorul Ploieşti - 
SCM „U” Craiova, din 
sferturile de finală ale 
„Cupei României”. Se 
anunţă a fi cel mai dis-
putat duel din această 
fază a competiţiei. În 
tur, la Craiova, s-au im-
pus oltenii cu 3-0, dar 
ploieştenii au potenţi-
al să întoarcă acest re-
zultat şi să se califice, 
prin prisma clasamen-
tului din campionat: 
Tricolorul -   locul 4, 
SCM „U” - locul 5.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Echipa masculină gălăţea-
nă de volei Arcada are 
ambiţii maxime în acest 

sezon, cel puţin în ceea ce pri-
veşte competiţiile interne: câşti-
garea titlului de campioană şi a 
“Cupei României”. Pentru acest 
din urmă deziderat, formaţia gă-
lăţeană are de disputat astăzi un 
meci a cărui miză este calificarea 
în semifinalele “Cupei României”, 
returul cu Steaua, din sferturile 
de finală, pe care îl va juca în de-
plasare.

 Va fi a treia confruntare dintre 
cele două echipe într-un inter-

val de o săptămână şi jumătate, 
la care Arcada se prezintă într-o 
creştere accentuată de formă. 
În campionat, Arcada s-a impus 
foarte greu, cu 3-1, după un joc 
în care a fost condusă la toate 
time-outurile tehnice. În prima 
manşă din Cupă, însă, echipa gă-
lăţeană s-a impus fără emoţii, cu 
un categoric 3-0, la primul meci 
cu noul antrenor, Martin Stoev. 
Apoi a urmat o victorie impor-
tantă în campionat, în deplasare 
cu lidera clasamentului din acel 
moment, formaţia Tricolorul 
Ploieşti (scor 3-1).

 Din acest sezon, federaţia 
de specialitate a aliniat regula-
mentul „Cupei României” la cel 
din cupele europene, astfel că 
departajarea în caz de egalitate 
nu se mai face la setaveraj. Se 
acordă puncte la fel ca în campi-
onat (3 puncte la victorie cu 3-0 
şi 3-1, iar la 3-2 câştigătoarea ia 
2 puncte, iar învinsa unul), iar în 
caz de egalitate la punctaj, după 
cele două manşe, departajarea 
se face prin disputarea unui set 
suplimentar, „de aur”.

 Astfel, pentru a trece în se-
mifinale, Arcada are nevoie fie 

de câştigarea a cel puţin două 
seturi, fie să se impună în „setul 
de aur”.

 Antrenorul Martin Stoev a 
spus că îşi doreşte ca voleibaliştii 
săi să aibă o mentalitate de învin-
gători şi să joace la victorie par-
tida din această seară, nu doar 
cu gândul la cele două seturi de 
care au nevoie să şi le adjudece. 
„Noi jucăm în toate partidele 
pentru a învinge, nu pentru a 
lua un set sau două. Dacă este 
posibil, o vom face. Mentalitatea 
noastră trebuie să fie una de în-
vingători, că trebuie să câştigăm 

toate partidele”, a spus tehnicia-
nul bulgar.

 Arcada a plecat ieri-diminea-
ţă spre Bucureşti, unde aseară a 
avut programat un antrenament 
în sala care va găzdui meciul. Au 
făcut deplasarea toţi cei 13 ju-
cători disponibili din lot, lipsind 
doar Cerşemba, aflat în recupe-
rare după o operaţie.

 Partida Steaua - Arcada va în-
cepe la ora 19.00 şi va fi televiza-
tă în direct de Digisport.

Gheorghe Arsenie
Foto: Sonia Baciu

VOLEI

Arcada 
joacă pentru 
calificarea  

în semifinale
[ În returul cu Steaua, din deplasare, echipa 

gălăţeană are nevoie să câştige cel puţin două seturi, 
pentru a evita o departajare în “setul de aur” 

[ Meciul de la Bucureşti va fi televizat

HANDBAL
Juniorii  
de la CS Şcolar 
domină seria

Zilele trecute s-au dispu-
tat meciurile primului turneu 
al Campionatului Naţional 
de handbal pentru echipele 
de juniori I. Conform progra-
mului întocmit de federa-
ţia de specialitate, actualul 
sezon a debutat cu meciu-
rile turului, după care sunt 
programate două turnee, 
primul având loc la Brăila. 
Echipa gălăţeană a CS Şcolar 
a avut o evoluţie deosebită 
(ca şi în turul campionatului), 
obţinând victorii pe linie: 49-
25 cu Axiopolis Cernavodă, 
31-18 cu CSS Tecuci, 38-21 
cu LPS Brăila şi 34-24 cu CSS 
Medgidia. Graţie acestor re-
zultate, juniorii gălăţeni con-
duc detaşat clasamentul seri-
ei, cu 33  puncte, urmaţi CSS 
Constanţa şi CSS Medgidia - 
ambele cu câte 25 de puncte 
şi Farul Constanţa - 20 punc-
te. Aceste formaţii (în special 
primele trei) au luat o impor-
tantă opţiune pentru califi-
carea la turneul semifinal.

 În continuare, va urma, în 
perioada 2-4 decembrie, al 
doilea turneu, cu LPS Brăila 
şi CSS Galaţi organizatoare, 
meciurile disputându-se în 
oraşul vecin. În preajma săr-
bătorilor de iarnă, echipele 
vor intra într-o scurtă vacan-
ţă, iar din 29 ianuarie se vor 
prezenta la meciurile returu-
lui, cu etape săptămânale.

Antrenorul gălăţean 
Florin Andronic are la dispo-
ziţie, în lot, următorii 14 ju-
cători: Ovidiu Cornea, Radu 
Cătălin, Andrei Crişan, Iulian 
Chiriac, Silviu Pârlog - Andrei 
Ghinieş, Laurenţiu Ghindaru, 
Bogdan Mureşan, Gabriel 
Ilie, Marius Băjenaru, Daniel 
Ionescu, Ionuţ Prună, Ştefan 
Patriche şi Gabriel Crişan.
• Altfel, echipa masculină 

de seniori CSU Danubius se 
află în plină competiţie în al 
doilea eşalon. În clasamentul 
la zi, gălăţenii au înregistrat 
trei victorii şi patru înfrângeri, 
iar într-o etapă au stat, bilanţ 
cu care sunt pe locul nouă. 
În weekendul trecut, iniţial 
era programată întâlnirea cu 
CSM Ploieşti, însă meciul nu 
a avut loc, întrucât ploieşte-
nii au fost excluşi, după două 
neprezentări. Următorul 
meci al gălăţenilor va avea 
loc la sfârşitul săptămânii, cu 
LPS Piatra Neamţ, în deplasa-
re. Apoi vor avea din nou eta-
pă liberă, după care, pe 7 de-
cembrie, vor evolua pe teren 
propriu în compania echipei 
Dobrogea II Constanţa, iar 
în ultima etapă a turului, în 
deplasare, la HC Alexandria. 
Echipa are obiectiv locurile 
I-V, iar în prezent în serie au 
rămas 12 echipe, două s-au 
„rătăcit” pe drum.

 Gh. Arsenie

„Cupa României”
Brăilenii, 
programaţi  
în nocturnă

Federaţia Română de 
Fotbal a anunţat progra-
mul detaliat al meciurilor 
din optimile de finală ale 
„Cupei României”, fază ce 
se va desfăşura în perioa-
da 13-15 decembrie, într-o 
singură manşă, astfel: pe 13 
decembrie, CS Afumaţi - ACS 
Poli Timişoara (ora 13.30), 
Dacia Unirea Brăila - CS U 
Craiova (17.30) şi CFR Cluj - 
CSM Poli Iaşi (20.30); pe 14 
decembrie, FC Voluntari - 
ASA Târgu Mureş (17.30) şi 
CS Mioveni - Steaua (20.30); 
pe 15 decembrie, Luceafărul 
Oradea - AFC Astra (13.30), 
Viitorul - Pandurii (17.30) şi 
Gaz Metan - Dinamo (20.30). 
Dacia Unirea Brăila a făcut 
o cerere la FRF pentru o re-
programare pe 14 decem-
brie, de la 13.30, pentru a 
putea juca pe teren propriu 
şi aşteaptă răspunsul. Dacă 
acesta va fi negativ, meciul 
cu CS U Craiova se va juca, 
cel mai probabil, la Galaţi, pe 
Stadionul „Oţelul”.

Marian Căpăţînă

LUPTE

Cătălina Axente, 
nominalizată pentru 

Campionatul European
Centrul Sportiv “Apollo” din 

Bucureşti a găzduit o importan-
tă competiţie-test la lupte pen-
tru seniori, “Cupa Europei pe 
Naţiuni”. Acest concurs a adunat 
la start reprezentanţii a şase naţi-
uni în care acest sport este foarte 
dezvoltat, printre care s-au aflat 
campioni olimpici, mondiali şi 
europeni.

Prezentă în întrecerea fetelor, 
sportiva Cătălina Axente a susţi-
nut patru meciuri, a câştigat de 
două ori şi a cedat de tot atâtea 
ori. Antrenorul său de la CSM 
Dunărea, Dumitru Buleandră, s-a 
declarat mulţumit de evoluţii, mai 
ales că a fost prima sa competi-
ţie majoră de seniori. “Cătălina 
s-a comportat foarte bine. Este 
prima competiţie de senioare la 
care participă şi să ţinem cont 

că a întâlnit fete cu o mai mare 
experienţă. Important este că 
i-a convins pe tehnicienii lotului 
naţional să o nominalizeze pen-
tru Campionatele Europene din 
2017”, a spus Dumitru Buleandră. 
Tehnicianul de la Dunărea Galaţi 
a mai adăugat că, dacă era puţin 
mai atentă, Cătălina se putea cla-
sa pe podium. Eleva sa a condus 
într-unul din cele două meciuri 
pierdute cu 3-0 până spre final, 
dar în ultimele secunde a cedat 
cu 3-5. Să mai spunem că cea 
mai bună performanţă a echipei 
ţării noastre a fost la lupte „gre-
co-romane”, pregătită de antre-
norul gălăţean Petrică Cărare. Un 
meci decisiv, „tricolorii” au învins 
Georgia cu scorul de 5-3.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

HOCHEI

Dunărea, revanşă amânată  
în faţa celor de la Corona

Echipa de hochei Dunărea 
Galaţi, campioana ultimelor două 
ediții ale Ligii Naționale, a pierdut, 
scor 4-11, primul meci din dubla 
de pe teren propriu cu formația 
Corona Braşov, care contează atât 
pentru campionatul intern cât şi 
pentru Liga Mol. Echipa gălăţeană 
a jucat la un nivel acceptabil doar 
în prima repriză, încheiată la ega-
litate (1-1). Au fost de ajuns două 
superiorităţi numerice în prima 
parte a reprizei a doua, pentru ca 
echipa din Braşov să se desprindă 
(1-3), scor la care Dunărea a ratat 
prin Hildebrand un şut de pena-
litate. Jocul slab din defensivă 
al echipei gălăţene a fost taxat, 
Corona şi-a mărit avantajul până 
la 1-5, iar la a doua pauză s-a in-
trat cu scorul de 2-6.

 În primele secunde ale părţii 
a treia, Dunărea a redus din dife-
renţă, dar speranţele celor din tri-
bune într-o revenire s-au spulbe-
rat repede. Lipsa de experienţă a 

tânărului portar Arnold Laszlo s-a 
simţit din plin, aproape orice şut a 
oaspeţilor a intrat şi scorul a luat 
repede proporţii, în condiţiile în 
care nici alte soluţii nu au fost, 
portarii Bogdan Popa (accidentat) 
şi Radu Viorel fiind indisponibili.

Aseară, târziu, urma să se 
dispute al doilea joc cu cei de la 
Corona, despre care puteţi afla 

informaţii pe site-ul www.viata-
libera.ro.

Altfel, pe lângă fundaşul rus 
Timur Rasulov, la echipa gălăţea-
nă a sosit în probe încă un nou ju-
cător, atacantul ucrainean Nikolai 
Kolyada, care are 22 de ani şi vine 
de la vicecampioana Ucrainei, 
Generals Kiev.

Marian Căpăţînă

Liga a IV-a

Oţelul a ajuns la 82 de goluri marcate

În etapa a 12-a a celui de-al pa-
trulea eşalon fotbalistic, echipa 
suporterilor gălăţeni, Oţelul, şi-a 
„rotunjit”, o dată în plus, golavera-
jul. „Oţelarii” au învins „lanterna” 

cu un categoric 14-0 (3-0 la juni-
ori) şi au un golaveraj excelent: 
82-6, cu o medie de 7,45 goluri pe 
meci. Eroul partidei a fost Eugen 
Ţâmpău, care a înscris patru go-

luri. Din nou, printre marcatori s-a 
aflat şi portarul Vlasie, care a exe-
cutat un penalti, la cererea spec-
tatorilor, şi l-a transformat.

Cu o zestre confortabilă de 

puncte faţă de urmăritoare şi cu 
un meci mai puţin disputat, echi-
pa antrenată de Stelian Bordieanu 
defilează, pur şi simplu, prin cam-
pionatul Ligii a VI-a.

În celelalte partide ale acestei 
runde s-au înregistrat rezultate-
le: Avântul Drăgăneşti - Victoria 
Independenţa 1-4 (la juniori 
0-3), Siretul Piscu - Gloria Iveşti 
2-4 (1-5), Juventus Toflea - CSS 
Tecuci 2-2 (0-1), Avântul Vânători 
- Quantum Club Galaţi 2-0 
(2-1), Unirea Braniştea - Viitorul 
Costache Negri 1-0 (2-1) şi 
Muncitorul Ghidigeni - Zimbrul 
Slobozia Conachi 2-2 (3-0).

Podiumul clasamentului ara-
tă astfel: 1. OŢELUL 33 p (82-6), 
2-3. Vânători şi Independenţa 
- cu câte 27 puncte. La juniori, o 
situaţie similară: 1. Muncitorul 
Ghidigeni - 33 p, 2-4. Iveşti, Tecuci 

şi Oţelul - câte 27 puncte.
 Cu două echipe mai puţin, re-

trase din competiţie, Liga a V-a a 
programat doar cinci meciuri în 
ultima etapă a turului (mai sunt de 
disputat câteva partide restante): 
Avântul Jorăşti - Flacăra Pechea 
3-0, Prutul Vlădeşti - Voinţa 
Cişmele 1-1, ACS Lascăr Schela 
- Inter Tudor Vladimirescu 3-0, 
Foresta Şendreni - Unirea Hanu 
Conachi 3-1 şi Mălina Smârdan - 
Avântul Matca 2-0.

 Mălina are 24 de puncte şi 
se află pe  primul loc, urmată de 
Griviţa - 20 p şi Hanu Conachi - 19 
puncte. Au stat Voinţa Cudalbi şi 
Zorile Griviţa, întrucât echipele 
din Munteni şi Nămoloasa au re-
nunţat la competiţie.

Gh. Arsenie
Sursa foto: SC Otelul Galaţi
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Vânzări  
Garsoniere

• Garsoniera Tiglina 1, pret 77.000 
Lei, 0755296335 (196582)

Vânzări  
1 cameră

• 1 cam ICF, renovata, pret 22.000 
Euro, 0755296335 (196583)

Vânzări  
2 camere

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 5 
ani. Pret foarte bun la plata in-
tegrala. 0752334334 (194930)

• 2 camere, decomandate, centrală 
termică, 0748647760 (186525)
• Mic.20, îmbunătăţit, 28000E. 
Accept „Prima Casă”. 0745673328. 
(195007)
• 2 dec Dunarea, etaj intermediar, 
LIBER, 150.000Ron. 0745526231 
(195272)
• 2 cam Micro 13, etaj 3, curat, 
140.000Ron. 0754267318 (195273)
• Vând urgent apartament 2 ca-
mere (centrală termică, îmbunătă-
ţiri) Centru zona P, et.6/7. Telefon 
0766338550. (195529)
• Vând apartament Bălan (Harghita), 
preţ negociabil. Tel. 0741661929, 
0753688215 (196051)
• Vând 2decomandate, IC.Frimu, 
îmbunătăţit, centrală termică, 
35.000Euro, 0741914099 (196281)
• Vând 2 decomandate, etaj1, îm-
bunătăţit, spaţios., 35.500Euro, 
0741914099 (196283)
• Vând 2decomandate, Micro18, etaj 
intermediar, îmbunătăţit, centrală, 
36.000Euro, 0741914099. (196284)
• Apartament Micro 20, decoman-
dat, 9/10. 26000E. 0752469387 
(196370)
• 2 decomandate, Mazepa, zona 
Ancora, etaj 4/10, multiple îm-
bunătpţiri. 43500E. 0745361207 
(196443)
• PF vând apartament 2 camere, 
Bucureşti, zonă centrală. Telefon 
0766279461 (196502)
• Urgent 2 decomandate, M19, etaj 
1/10, 31000E. 0748764732 (196553)
• Urgent 2 decomandate, M17, etaj 
7/9, centrală termică, AC, liber, 
32000E. 0742895331, 0748764732 
(196554)
• URGENT 2 camere Micro 16, 55 mp, 
28.500 Euro, Pret fix, 0752627723. 
(196584)
• Mansarda, 2 camere decomandate, 
CT, AC, mobilat, utilat, 26.000 Euro, 
0755296335 (196585)
• 2 cam ICF, etaj 2/4, pret 155.000 Lei, 
0755296335. (196587)
• 2 cam Micro 18, pret 33.000 Euro, 
0752627723 (196589)
• Proprietar vând 2 camere, IC Frimu, 
parter. 42000 Euro negociabil. 
0754671207 (196643)
• 2 camere, simplu, curat, etaj inter-
mediar. 0726787528. (196668)

Vânzări 3 camere
• 3 cam Tiglina I, etaj 1, termopan, 
LIBER, 35.000Euro. 0754267318. 
(195274)
• 3 camere Micro38, stradal, îmbună-
tăţit, centrală, 0742177300 (195422)

• Apartament bl.U5, Faleză, 
et.3, 3 camere, vedere Dunăre, 
105000E. 0751301091 (196150)

• Apartament super-lux bl.P5, 
Faleză, et.1, 3 camere, vedere 
Dunăre, 150000E. 0725590506 
(196151)

• Vând apartament cu 3 camere de-
comandate, Ţiglina 2, (zona Poliţia 
Judeteană), etaj 1. Tel. 0743629357. 
Exclus agenţii!!! (196467)
• Vând apartament 3 camere, deco-
mandate, etaj 4, Siderurgistilor Vest. 
Tel. 0766432075 (196515)
• 3 dec., Piaţa Centrală, etaj 3, cu 
toate îmbunătăţirile. 0722612683. 
(196669)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp nefi-
nisat. 0752334334. (194932)

• 4 dec I.C.Frimu, parter, balcon, 
termopan, 53.000Euro. 0745526231 
(195275)
• P.F. vând ap. 4 cam. decom. îmbu-
nătăţiri. Fără agenţii. 0745886277 
(195623)
• Vând 4 decomandate, Micro21, 
stradal, spaţios, 41.000Euro, 
0741914099. (196285)
• Vând apartament 4 camere, 50000 
E, parter, str. Oltului. 0747697053 
(196542)

• Vând apartament 4 camere, 
Mazepa, înbunătăţit. 0745229306 
(196552)
• URGENT 4 camere Tiglina 2, etaj 
1, CT, renovat, 58.000 Euro Neg, 
0755296335 (196590)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (186523)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpărăm apartament 1 cameră 
sau garsonieră, cash. 0747708566. 
(196665)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (186524)
• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (195173)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (195174)
• Cumpăr apartament 1-2 came-
re, parter sau etaj 1, zonă centrală. 
0745380800 (195752)
• Persoană fizică cumpăr aparta-
ment cu banii cash. 0724169060 
(196307)
• Cumpărăm apartament cu 2 ca-
mere, inclusiv ultimul etaj, cash. 
0742.686.917. (196666)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpăr 3, 4 camere, Centru, 
Mazepa, Ţiglina. 0745105223. 
(195029)
• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (196032)
• Cumpărăm 3- 4 camere, inclusiv 
etajul 4, banii cash. 0755306495. 
(196667)

Vânzări  
Case

• Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885. 
(188532)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (195175)
• Casă nouă P+M, Mazepa, 115000E. 
Variante. 0743760067 (195213)
• Casă zonă centrală, 220 mp+ te-
ren 450 mp, 70000E negociabil. 
0744106690 (195550)
• Vând casă Tudor Vladimirescu 
(Brăila), preţ negociabil sau schimb 
cu apartament cu o cameră plus di-
ferenţă. Tel. 0753688215, 0741661929 
(196049)
• Casă Şendreni, construcţie nouă, 
teren proprietate. 0740908351 
(196055)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (196300)
• Vând casă langă Spitalul Militar, 
curte îngustă. Tel. 0749664658, 
0743606802 (196356)
• Vând casă 3 camere, bucătărie, 
baie, 100 mp, decomandate, toate 
îmbunătăţirile, CT, zona „Maşniţă”, 
50 mii Eur. 0753535728 (196617)
• Vând casă locuibilă comuna Cuca. 
0745694993 (196648)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (186530)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182135)
• Închiriez 2 camere, Mazepa, mobi-
lat, 700 lei, 0757830326. (186527)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tament cu 2 camere mobilate, bloc 
nou, 0722245260 (195257)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tament in regim hotelier, bloc nou, 
0722245260 (195685)
• Închiriez garsonieră Port, bloc ILTG, 
cuplu tineri căsătoriţi, două fete. 
0749823358 (196471)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Mazepa II, complet utilat şi mo-
bilat, CT+ AC+ LCD. Tel. contact: 
0756168818, 0742267049 (196473)
• 3 mobilate, utilate, BR-uri, 300 
Euro. 0721236643 (196475)
• 2 cam mobilat, utilat, CT, 250 Euro, 
0755296335 (196578)
• 3 cam mobilat, utilat, LUX, CT, 500 
Euro, 0755296335 (196581)
• Închiriez casă nemobilată. Singur 
în curte. Tel. 0745828946 (196605)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Centru, mobilat, centrală termică. 
Tel. 0722685716 (196613)
• Primesc în gazdă familisşti. 
0745279759 (196635)
• Închiriez garsonieră Centru. Tel. 
0744779364 (196646)
• Închiriez apartament curat, mobi-
lat şi utilat. 0722612683. (196671)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Cameră- birou 16 mp, str. Brăilei, 
vizavi BRD. 0753022955 (195719)
• Vând/ închiriez spaţiu, 200 mp (70/ 
130), str. Ionel Fernic 33, bloc C120, 
Micro 39B. 0744517233 (196135)
• Închiriez spaţii 50- 300 m. 
0749207428 (196365)
• Două spaţii a 50 mp, cu destina-
ţie birouri, sedii firmă, IT, cabinete 
avocatură, mediere, Brăilei 26, vis-
a-vis Potcoava de Aur. 0740020335 
(196481)

• Închirriez spaţiu comercial 16 mp, 
Aleea Comerţului Micro 19, toate 
utilităţile. 0740201682 (196527)
• Închiriez spaţiu stradal, zona Micro 
39. 0757620964 (196547)
• Spatiu Comercial, 70 mp, pret 
300 Euro, 0755296335, 0752627723 
(196592)
• Spatiu Comercial Tiglina 2, st-150 
mp, pret 850 Euro, 0755296335 
(196593)
• Închiriez spaţiu ultracentral, 40 mp, 
vad foarte bun. Telefon 0742572561. 
(196611)
• Închirez spaţiu Tiglina 2, str. 
Brăilei, vizavi Scoala nr. 7, 33 mp. 
0742604492 (196654)

• Închiriez spaţiu, 24 mp, preta-
bil birou sau spaţiu comercial, 
cu intrare din str. Domnească 
48. Telefon 00393387657078 
(196664)

Vânzări  
Terenuri

• Vând loturi case 400-500 mp Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0745452773 (194630)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avantajos. 
0752334334 (194931)

• Loc casă 0,18 ha, str. Viilor, com. 
Pechea. 0747946383 (195190)
• Teren Tuluceşti, 1000 mp, utilităţi+ 
gaze. Variante auto. 0746461593 
(195331)
• Vând 500 mp teren intravilan şi 52 
mp magazin în Şendreni. Telefon 
0746176353 (195649)
• Loturi 1000 mp, Sat Costi, de la 9 E/
mp. Rate, variante auto, imobiliare. 
Telefon 0744492266 (196095)
• Vând teren intravilan Negrea 
com. Schela, 2300 mp. 0744517233 
(196136)
• Vând 1150 mp teren intravilan 
Cătuşa. 0744356826 (196276)
• Teren intravilan, Fileşti, 3400 mp, 
10E/ mp, negociabil. 0742340763, 
0754846822 (196414)
• Vând teren strada Războieni nr.96, 
520 mp, deschidere 20m, 130E/ mp. 
0757527274 (196630)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr 200-500 mp teren (casă 
demolabilă) oraş. 0743760067. 
(195211)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Vând spaţiu comercial 90 mp, 
str. Sfântul Spiridon- zona Piaţa 
Centrală. 0755773493 (193951)

Cumpărări Spaţii 
comerciale

• Cumpăr HALĂ în Galaţi cu o supra-
faţă de min. 300 m şi înălţime de 
peste 5 m cu acces TIR. 0742203783 
(196403)

Arendă Cerere

Oferte  
de Serviciu

• The House of English anga-
jează profesori de limba en-
gleză. Telefon 0731074213 sau 
0755746399 (194915)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, cu/ fără experienţă. Salariu 
atractiv. 0788600309 (194938)
• S.C. angajează personal spălă-
torie auto cu sau fără experienţă. 
0744.933.296. (195243)
• Angajez maistru, sudori, lăcătuşi în 
domeniul construcţii navale. Telefon 
0744560891, 0757168999. Email: 
tehnic@invest-imob.ro (195373)
• IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (195457)
• Brutărie angajează modela-
toare, frământătoare, cocători. 
Salariu motivant. 0744642144 
(195527)

• Cofetăria Dragoş Rosu anga-
jează vânzătoare cu sau fară 
experenţă. Relaţii la telefon: 
0751070034. (195532)

• Cofetărie angajează cofetar şi aju-
tor de cofetar cu experienţă. Relaţii 
la telefon 0749473314 (195665)
• SC angajează: Ospătar, Barman, 
ajutor Bucătar. Salariu atrac-
tiv. Relaţii telefon 0756629468. 
(195726)
• SC profil panificaţie angajează elec-
tromecanic cu experienţă şi munci-
tor necalificat. Relaţii la 0744776850 
sau CV str. Saturn 13 (195760)
• Angajăm bucătar, ajutor bucă-
tar, muncitor spălat vase, ospătar. 
Telefon 0728281564 (195774)
• Societate angajează sudor MIG 
MAG şi lăcătuşi confecţii metalice, 
cunoscători desen tehnic. CV-urile 
se trimit la adresa de email: procent.
office@gmail.com Relaţii la tel./ fax: 
0236318924 (195851)
• Corso angajează bucătar, ajutor bu-
cătar. Relaţii 0752209862 (195856)
• SC angajează izolatori în do-
meniul naval. Relaţii telefon 
0726155281 (195908)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-dul 
Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, după 
ora 10.00, la 0740690004. (195934)
• Angajez mecanic auto şi ajutor me-
canic. Telefon 0754390020 (195976)
• Societate comercială angajea-
ză şofer, mezelar şi afumătorist. 
0744693556 (196018)
• Angajăm vânzătoare pentru maga-
zin alimentar. Telefon 0722762743 
(196038)
• Angajez electrician şi personal cu 
abilităţi în această meserie. Telefon 
0746977194. electric.wire@yahoo.
com (196042)
• Angajez buldoexcavatorist pensio-
nar. 0749466018 (196043)
• NEW YORK PUB angajează bucă-
tar, ajutor bucătar, pizzar. Telefon 
0754834145 (196076)
• SC producţie panificaţie- patiserie- 
cofetărie angajăm ingineri în indus-
tria alimentară, muncitori calificaţi/ 
necalificaţi (cu sau fără experienţă), 
vânzătoare, şofer convenţie. Bonus 
la angajare se va acorda un salariu în 
avans! Telefon 0752232568 (196101)
• Magazinul Abelle angajează 
consilier vânzări. 0749943488 
(196110)
• Angajăm electrician, electrome-
canic, muncitor necalificat. Salariu 
motivant. 0740177728 (196140)
• Cafeneaua LULI, în incinta Galaţi 
Shopping City, angajează perso-
nal bucătărie (cofetar, patiser). 
0734666375, mail: lulicafe@yahoo.
com (196153)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0756296641 
(196154)
• Best PizzaChicken angajează 
personal fast-food, cu sau fără ex-
perienţă, (casierie- servire). Tel. 
0747622174 (196159)
• SC angajează şofer articulată, bul-
doexcavatorist şi operator volă. Tel. 
0770423026 (196169)
• Service auto angajează mecanic 
auto, electrician, tinichigiu. Relaţii 
telefon 0747228886 (196185)
• Call Center angajează operator te-
lefonie. Relaţii telefon 0741948423 
(196186)

• Angajăm zidari- zugravi. Salarii 
avantajoase. Relaţii str. Tecuci 
nr.137 (196192)

• S.C. angajează tubulatori navali 
şi lăcătuşi navali pentru punct 
de lucru Şantierul Naval Tulcea. 
Salariu între 3000 lei şi 4000 lei, 
cazare asigurată. Relaţii de luni 
până vineri la tel. 0758081746. 
(196252)

• Spălătorie auto angajează perso-
nal, cu sau fără experienţă. Salariu 
atractiv. 0756806412 (196260)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

Brateş-Prut Frumuşiţa SA

e-mail: bratesprut@gmail.com   facebook: Brates-Prut Frumusita

închiriază
spaţiu comercial, 

complet utilat 
(fost AGRODUNĂREA)

pentru birouri, sedii 
firme, spaţii depozitare - 
PARTER, ETAJ 1, ETAJ 2

Detalii la tel. 0744 597 295

Adresa: �Calea Prutului 
nr. 13, Galaţi

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Publicitate
Miercuri, 23 Noiembrie 2016

8
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:   0236 460719;    0372 363642;   e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 0372 363 642

Oferte  
de Serviciu

• Bella Casa angajează lucră-
tor gestionar, lucrător de-
pozit pentru secţie debitare 
pal. CV-urile se pot trimite pe 
e-mail office@bella-casa.eu 
sau la sediul firmei de pe str. 
George Coşbuc, nr. 219. Tel. 
0725.594.894. (196261)

• Hanul Vânătorilor angajează 
bucătăreasă. Salariu avantajos. 
0746320768 (196262)

• Societatea Katy cu activitate in 
Arcelor Mittal, angajează perso-
nal (cu minim 8 clase) în vederea 
calificării în meseriile: -macara-
giu pod rulant grupa C; -motos-
tivuitorist; -laminator, finisator; 
-tăietor oxigaz; -sudor electric 
şi autogen. Pe durata efectuării 
cursurilor, se asigură de lucru 
în Arcelor Mittal ca ambalator 
produse siderurgice, urmând ca 
după finalizarea cursurilor să vi 
se ofere locuri de muncă pentru 
calificarea absolvită tot în Arcelor 
Mittal. Va aşteptăm la sediul nos-
tru, vis-a -vis de Autogara, Luni-
Vineri, orele 7,30-16,00. (196232)

• Angajez mecanic şi paznic, dez-
mebrări camioane Galaţi. Telefon 
0749505900 (196270)
• Serviciul Public Local de Asistenţă 
Socială Tecuci, cu sediul în mun. 
Tecuci, str. Elena Doamna nr. 2, 
judeţul Galaţi, anunţă organiza-
rea concursului pentru ocuparea 
funcţiei contractuale de execuţie 
vacantă de referent, M, gradul de-
butant, perioada nedeterminată, în 
cadrul Compartimentului alocaţii 
familiale. Condiţiile generale ce tre-
buie îndeplinite pentru a participa 
la concurs sunt cele prevăzute în 
Anexa Regulamentului cadru-Titlu 
I Secţiunea 1, art. 3 aprobat prin 
H.G. nr. 286/2011, cu modificările şi 
completările ulterioare. Condiţiile 
specifice pe care trebuie să le înde-
plinească persoana care participă la 
concurs şi bibliografia, se afişează 
la sediul Serviciului Public Local de 
Asistenţă Socială Tecuci. Dosarele 
se depun la sediul Serviciului 
Public Local de Asistenţă Socială 
Tecuci în termen de 10 zile lucră-
toare de la data afişării anunţului 
şi trebuie să conţină în mod obli-
gatoriu documentele prevăzute în 
Anexa Regulamentului cadru-Titlul 
I, Secţiunea 2, art.6, aprobat prin 
HG nr. 286/2011, cu modificările şi 
completările ulterioare. Concursul 
se organizează la sediul Serviciului 
Public Local de Asistenţă Socială 
Tecuci, după cum urmeaza: proba 
scrisă: 19.12.2016, ora 10.00; inter-
viu: 23.12.2016, ora 10.00. Relaţii 
suplimentare se pot obţine la sediul 
Serviciului Public Local de Asistenţă 
Socială Tecuci, sau la telefon 
0372727239. (196375)
• Brutărie angajează PATISER, 
AJUTOR COCĂTOR, MODELATOR. 
Transport asigurat. 0742431877. 
(196271)

• Societate angajează şoferi pro-
fesionişti transport marfă intern- 
internaţional, categoria C.E. 
0744356826, robi_trans@yahoo.
com (196275)

• SC angajează muncitori calificaţi 
şi necalificaţi pentru construcţii. 
Telefon 0740367063 (196282)

• Angajăm ucenici pentru mese-
ria de tâmplar mobilier. Telefon 
0742.076.125. (196294)

• Firmă taxi caută şoferi cu atestat. 
Aşteptăm CV pe adresa de email: 
taxiwhite@yahoo.com sau relaţii la 
telefon 0746218674 (196297)
• Fabrica de acoperişuri caută mun-
citori necalificaţi cu posibilitatea ca-
lificării la locul de muncă. Relaţii la 
telefon 0743051218 (196298)

• SC NELFIACOM IMPEX angajează 
pentru punct de lucru Vânători (se 
asigură transportul) lucrător patise-
rie (cocător, operator utilaje) mani-
pulant, cu şi fără experienţă. 
0745667058 (196304)

• Societate comercială angajea-
ză vânzătoare preparate carne. 
Salariu motivant! 0772249373 
(196663)

• Angajez personal vulcanizare auto. 
Tel. 0723170225 (196672)

• SC angajează economist-con-
tabilitate, cunoştinţe program 
Balpro. oferim salariu atractiv. 
Relaţii la telefon: 0744513860. 
(196677)

Prestări 
 Servicii

 

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0761998905. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182122)
• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182128)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(191500)

• DEMOLĂRI (tăiere diamantată) 
PEREŢI APARTAMENTE, case+ ridica-
re moluz. 0742111307. (194696)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (194893)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(194894)

• ZIDIM BALCOANE+ TÂMPLĂRIE, 
balcoane suspendate sandwi-
ch, consolidări balcoane vechi. 
0742111307 (194969)

• Evidenţe contabile complete, 
bilanţ, lichidări firme. 0745550936 
(195178)

• Echipă de profesionişti executăm 
construcţii, amenajări şi lucrări de 
fier forjat de cea mai bună calitate. 
0740908351 (196053)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

SC ANGAJEAZĂ 
CONDUCĂTOR 
AUTO CAT. B+D 

ŞI 
ZILIERI PENTRU 

ACTIVITĂŢI  
GOSPODĂREŞTI.
CV-ul se depune la sediul societăţii din  

Calea Prutului Nr.13 sau la adresa  

bratesprut@gmail.com.

• Angajăm mecanic utilaje pen-
tru buldoexcavator. 0749653614 
(196324)
• DYP SECURITY angajează agenţi in-
tervenţie şi pază. TEL 0730.058.985. 
(196334)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt+ legume fructe. 0741254475, 
0740300659 (196345)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. Salariu motivant! 0745606807 
(196346)

• Sc angajeaza electricieni, lacatusi, 
muncitori necalificati. Cv-urile se de-
pun pe strada Traian Nr. 446. Relatii 
la tel: 0731359567 (196383)

• Angajăm şofer profesionist cu ex-
perienţă cat C+E. Oferim condiţii 
avantajoase! Relaţii la tel: 0752072115 
(196384)

• Christian Company angajează 
gestionară magazin funerar şi 
şoferi autofunerare. 0747.205.205 
(196386)

• Firmă transport internaţional an-
gajează şofer profesionist categoria 
B,C,E. Salariu între 1650- 2000 lei (în 
funcţie de experienţă). 0751567927 
(196388)

• Angajez muncitori necalificaţi 
pentru Sidex. Telefon 0757463905 
(196398)

• Angajăm sablatori şi vopsitori 
pentru lucrări în şantierele navale 
Brăila şi Tulcea. Se asigură cazare, 
masă şi transport pentru Tulcea. 
Salariu atractiv! Tel. 0729029802, 
0733079215, 0731838171, 
0236414588 (196412)

• Angajez cameristă. 0755200705 
(196415)

• Angajez vulcanizator cu experi-
enţă. 0757240854 (196419)

• Angajăm vânzătoare la magazin 
cu haine în depozit. Relaţii la tel: 
0743778980, 0741489107 (196430)

• Angajez vânzătoare pentru bar, 
cartier ICFrimu. Tel. 0765317135 
(196431)

• Bella Casa angajează ope-
rator facturare pentru con-
tabilitate primară. Cerinţe: 
cunoştinţe MS Office, atenţie 
la detalii, responsabilitate, 
receptivitate. CV-urile se pot 
trimite pe e-mail office.gl@
bella-casa.eu sau la sediul fir-
mei de pe str. Tecuci, nr. 288. 
Tel. 0732.127.004. (196434)

• Restaurant angajează bucătar şi 
ajutor bucătar. Detalii la telefon: 
0745006400 (196441)

• Hazard angajează vânzători 
linie autoservire. 0740179837 
(196446)

• Angajez personal calificat spă-
lătorie auto. 0746888336 sau 
0760599342 (196490)

• SC angajează pentru lucrări la 
Arcelor Mittal: lăcătuşi mecanici, 
rectificator, strungari (pentru strun-
găria de cilindri LBR), sudori, elec-
tricieni întreţinere şi reparaţii, elec-
tricieni pentru celule joasă şi medie 
tensiune, necalificaţi, zugravi, rigip-
sari, faianţari. 0752167964 (196492)
• SC angajează pentru lucrări insta-
laţii în construcţii (Germania): insta-
latori tehnico- sanitari; electricieni; 
MS/ING instalaţii tehnico- sanitare; 
MS/ING instalaţii electrice; transla-
tor limba germana. Plecarea imedi-
at după semnarea contractului de 
muncă! Tel. 0752167964 (196495)

• SC angajează vânzătoare 
la haine, Piaţa Centrală. Tel. 
0741700486 (196499)

• Angajez finisor rigipsar, faianţar 
amenajări interioare. 0741492233 
(196507)

• SC angajează o singură persoană 
pentru operare automate de cafea 
şi livrări. Permis categoria B. Detalii 
la 0742285382. CV la bogdan@flori-
ingalati-braila.ro (196511)

• Angajăm pentru Franţa: instalatori, 
faianţari, zugravi (interioare); exte-
rioare (zidari, fierari betonişti, etc.) 
Tel. 0033695302633 (196512)

• SC angajează vulcanizator cu ex-
perienţă. tel. 0745830018. (196523)
• Spălătorie auto Valdesign anga-
jează personal, experienţă, sala-
riu atractiv. 0756225761 (196526)

• Angajez vânzătoare BAR. Tel. 
0747830046 (196533)

• SC VASCAR SA Vaslui angajează 
pentru Magazin Galaţi: 2 vânză-
tori mezeluri. Persoanele intere-
sate sunt rugate să depună un 
CV până la data de 30.11.2016 
la adresele de mail: resurse.
umane@vascar.ro/magazine@
vascar.ro. Alte relaţii la.0745 020 
854/0749 073 618 între orele 
8-16. (196541)

• Angajez bucătar, barman- ospă-
tar cu experienţă. Salariu atractiv! 
0746853559 (196543)

• SC angajează sudori, alpi-
nişti, muncitori în construcţii. 
Telefon 0723556721 (196545)

• SC angajează mecanic 
Autogreider Nobas cu experien-
ţă. Condiţii de salarizare atracti-
vă! Tel. 0752004103 (196548)

• Brutărie angajează AMBALATOR 
şi PERSONAL CURĂŢENIE. 
Transport asigurat. 0742431877 
(196550)

• SC producţie angajăm electrome-
canic şi personal pentru cofetărie 
(cu sau fără experienţă). Bonus la 
angajare se va acorda un salariu în 
avans! Telefon 0752232568 (196555)
• Angajăm foarte avantajos 
tâmplar mobiler. 0744781484 
(196556)
• Angajăm pentru lucrări în 
Şantierele Navale din Tulcea şi 
Mangalia: tubulatori, turbinatori 
şi muncitori necalificaţi, salariu 
negociabil. Telefon: 0758066321 
şi 0758066340. Luni-Vineri, între 
orele 8-18. (196557)
• Spălătorie auto, vulcanizare anga-
jăm personal cu/ fără experienţă ur-
gent! Salariu motivant! 0742966985 
(196567)
• Angajez bucătăreasă pentru eve-
nimente şi o persoană dinamică 
pentru a socializa cu pensionarii 
unei asociaţii. Selecţia joi 24 noiem-
brie, ora 13.00 la fostul restaurant 
King, Bălcescu nr.3. Tel. 0744616185 
(196568)
• Angajez muncitor cu permis ca-
tegoria B pentru magazin de mo-
bilă. Tel: 0745375288, 0755731429 
(196569)
• Angajez muncitori pentru maga-
zinul de mobilă Second-Hand situ-
at în Galaţi, str. George Coşbuc nr. 
223A (Lângă Liceul CFR) (196570)
• Restaurant Corso angajează bar-
man, ospătar, ajutor bucătărie. Rel. 
0752209862. (196571)
• SC NAVROM SHIPYARD SRL 
GALAŢI, STR. PORTULUI NR. 54, 
ANGAJEAZĂ TUBULATORI NAVALI 
CU CERTIFICATE DE CALIFICARE. 
RELAŢII LA TELEFON 0236460990, 
BIROUL RESURSE UMANE. (196572)
• Geanni Star SRL angajează sudor 
autogen gaze. Salariu net 2000 
lei. Se oferă carte de muncă peri-
oadă nedeterminată. 0766514460 
(196574)

• SC angajează vânzătoare şi ma-
nipulant magazin mixt (legume, 
fructe) Tel. 0743382548 (196575)

• Caut muncitori în zootehnie (văcar, 
cioban). Ofer cazare şi masă, con-
tract muncă. 0748496249 (196579)
• Angajăm ospătari, pizzari- pizza 
pe vatră. Salariu 1600 lei. Relaţii 
la telefon 0742808251 (196586)
• Spălătorie auto angajează personal 
cu experienţă. 0748380767 (196588)
• S.C. angajeaza SUDOR, 
ELECTRICIAN SI LACATUS cu expe-
rienta in reparatii poduri rulante. 
Relatii la tel: 0730535491. (196594)
• Angajez lucrător spălătorie auto. 
Salariu net 925 lei/ lună. Relaţii la tel. 
0758319640 (196612)
• Angajez strungar, frezor şi opera-
tor CNC- centru universal de frezat 
vertical. 0755054057 (196627)
• NEW YORK PUB ANGAJEAZĂ 
BUCĂTAR, PIZZAR, OSPĂTAR, 
BARMAN. TELEFON DE CONTACT 
0754834145 (196632)

• Angajez şoferi categoria D(D1) cu 
atestat şi card tahograf şi mecanic 
auto. Telefon 0723219979 (196634)
• Spitalul de Pneumoftiziologie 
Galati, in conformitate cu prevede-
rile H.G. nr.286/2011 pentru apro-
barea Regulamentului-cadru pri-
vind stabilirea principiilor generale 
de ocupare a unui post vacant sau 
temporar vacant corespunzator 
functiilor contractuale si a criteriilor 
de promovare in grade sau trepte 
profesionale imediat superioare a 
personalului contractual din sec-
torul bugetar platit din fonduri pu-
blice, organizeaza concurs pentru 
ocuparea unor functii contractuale 
pe perioada nedeterminata, dupa 
cum urmeaza: • 1 post de asistent 
medical generalist principal cu stu-
dii postliceale. Cerinte si conditii 
de participare: - diploma de scoala 
sanitara postliceala sau echivalen-
ta - minim 5 ani vechime ca asistent 
medical generalist - examen pentru 
obtinerea gradului de principal • 1 
post magaziner debutant Cerinte si 
conditii de participare: - diploma de 
bacalaureat - certificat de absolvire 
a cursului de operator calculator • 1 
post de muncitor calificat – bucatar 
Cerinte si conditii de participare: - di-
ploma de calificare in meseria de bu-
catar - vechime minim 3 ani • 1 post 
de referent de specialitate debutant 
- diploma de licenta sau echivalenta 
in stiinte administrative. • 1 post de 
consilier juridic - diploma de licen-
ta in specialitate - vechime minim 6 
ani si 6 luni in specialitatea studiilor 
Concursul se va desfasura la sediul 
unitatii conform calendarului afisat 
atat la sediul spitalului, cat si pe site-
ul acestuia. Proba scrisa va vea loc in 
data de 19.12.2016, incepand cu ora 
10.00. Data limita de depunere a do-
sarelor este 08.12.2016., ora 14.00. 
Data si ora interviului vor fi comuni-
cate ulterior. Detalii suplimentare se 
pot obtine de la sediul Spitalului de 
Pneumoftiziologie Galati Str. Stiintei 
nr. 117 tel: 0236/460712 int 210, sau 
pe site-ul spitalului http://w.w.w.
spitalpneumoftiziologiegalati.ro. 
(196640)

• Angajăm personal spălătorie 
auto. Tel. 0236412560 (196641)

• Angajez lucrător comercial ma-
gazin alimentar, şofer cat. B apro-
vizionare+ distribuţie. 0723563587 
(196655)

• Angajez barmaniţă. Tel. 
0748408410, 0772285530 (196658)

• Angajez barmaniţă. Salariu 
atractiv! Tel. 0745298458 
(196659)

• CLST Galaţi organizează concurs 
în data de 15.12.2016, pentru ocu-
parea postului temporar vacant de 
asistent social. Dosarele se depun la 
sediul instituţiei din str. Zimbrului 
nr.5, până la data de 07.12.2016. 
Condiţii: studii superioare socio 
umane;specializări în domeniul asis-
tenţei sociale. Relaţii suplimentare: 
Compartimentul Financiar Contabil 
şi Resurse, tel. 0236.334.330/ 
0729.808.421 (196660)
• Angajez şoferi TIR şi necalificaţi. Tel. 
0754374078, 0745054919 (196661)

• Restaurant Antic angajează 
şofer aprovizionare şi catering 
(cat B) şi ospătar. 0740355607 
(196662)Ar
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Prestări 
 Servicii

• Rigips, lambriu, parchet case-
tat. Tel. 0757016799, 0765621078 
(196074)
• Schimb tapiţerii canapele şi fotolii. 
0755378221 (196426)
• Persoană serioasă, execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579 
(196486)
• Zugrăveli calitate, gresie, faianţă. 
Experienţă! Seriozitate! 0747618887 
(196501)
• Execut acoperişuri din metal, ulu-
ce, burlane, hidroizolaţii, toate tipu-
rile de construcţii. tel. 0737796065 
(196563)
• Execut acoperişuri din ţiglă me-
talică, tablă cutată, montăm uluce, 
burlane, toate tipurile de accesorii şi 
lucrări de dulgherie. Tel. 0742653594 
(196564)
• Instalator montez boilere, baterii, 
robineţi, reparaţii sanitare, calorife-
re. 0754616725 (196591)

Meditaţii
• Română şi franceză, orice nivel. 
0236469164, 0763913542 (195959)
• Meditez matematică cl. III- VIII. 
0742045272 (196085)

Diverse
• Schimb 2 locuri de veci la cimitirul 
Eternitatea cu 1- 2 locuri la Sf. Lazăr. 
Tel. 0754228521 (196536)
• Comuna Bălăbăneşti,titular al pro-
iectului proiectul,,Modernizare dru-
muri locale,în com. Bălăbăneşti,jud.
Galaţi”anunţă publicul interesat asu-
pra luării deciziei etapei de încadra-
re fără evaluarea impactului asupra 
mediului,de către A.P.M. Galaţi,în 
cadrul procedurii de evaluare a im-
pactului asupra mediului,pentru 
proiectul sus menţionat,propus 
a fi realizat în intravilanul 
satelor,Bălăbăneşti,Bursucani şi 
Lungeşti ,com. Bălăbăneşti , jud.
Galaţi. Proiectul deciziei de încadra-
re şi motivele care o fundamentea-
ză pot fi consultate la sediul APM 
Galaţi,str.Regiment 11 Siret,nr.2,în 
zilele de luni-joi,între orele 8:30-
16:30 şi vineri între orele 8:30-13-
:30,precum şi la următoarea adresă 
de internet http://apmgl.anpm.ro/
Reglementari/Acordul de mediu/
Proiect decizie etapă de încadra-
re. Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 5 
zile de la data publicării prezentului 
anunţ,până la data de 27.11.2016. 
(196652)

Vânzări  
Auto

• Vând Cielo Executive 2004, 
66000 km, unic proprietar. Tel. 
0722490235 (196137)

• Dacia motor bun sau pentru tichet. 
0728191874 (196404)
• Vând Mercedes Benz A200. Tel. 
0751888052 (196626)

Cumpărări  
Auto

• Cumpăr auto, 2000- 2016. Asigur 
radiere. 0743760067. (195210)
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (195334)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (195258)

Vânzări  
Diverse

• Vând cărămidă demolări. 
0749207428 (196366)

• Aragaz, congelator, covoare, dale 
pavaj, fax, obiecte de colecţie. 
0724041316 (196514)
• Bibelouri, statuete, servicii cris-
tal, porţelan original. Telefon 
0236441521 (196528)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (195252)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (195259)
• Cumpăr garaje prefabricate (BPI). 
Contact: 0744.581.265. (196389)

Pierderi
• Pierdut carnet CAR pensionari nr. 
73857 pe numele Izvoranu Penilopa. 
Se declară nul. (196616)
• Pierdut carnet de student pe nu-
mele Niţoiu Amalia Alexandra. Se 
declară nul. (196618)
• Pierdut act de concesiune nr. 425 
din 22.05.2000, pe numele Stoian 
Marin pentru locul din cimitirul 
„Sfântul Lazăr”, Sola F, Parcela 6, 
Rândul 6, Locurile 11 şi 12. Se decla-
ră nul. (196621)
• Pierdut contract de vânzare- cum-
părare nr. 67767/ 1995 şi proces ver-
bal de predare- primire al locuinţei 
încheiat între SC Loconfort Sa şi 
Ionaşcu Vasile şi Toderiţa aparta-
ment situat în cartier Micro 40, bloc 
N8, ap. 39. Se declară nule. (196631)
• Declar pierdut: Certificat de în-
registrare şi două certificate con-
statatoare ce prevede sediul social 
şi activităţile la terţi al PFA Irimia 
Verginica, F17/ 408/ 2006. (196638)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Colgiu Matei. Se declară 
nul. (196639)
• Declar pierdut certificat constata-
tor privid sediul profesional al PFA 
Ciurea Gabriela, F17/ 978/ 2008. 
(196647)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Lupu Gabi Aurelian. Se de-
clară nul. (196649)
• Pierdut carnet şi legitimaţie de 
student pe numele Istrate Costel 
Vlăduţ. Se declară nule. (196656)
• Pierdut act de concesiune nr. 1066/ 
1966 fila 71 din 06.05.1997 pe nume-
le Orghidan Dumitra pentru locul 
din cimitirul „Eternitatea” parcela 
2A, randul 1B, locul 1. Se declară nul. 
(196678)

Decese

• Cu sufletele împietrite de 
durere la aflarea veştii dis-
pariţiei premature şi ne-
drepte a colegului nostru 
FLORIN MARCEL NANU, 
transmitem familiei îndo-
liate sincere condoleanţe!  
Colectivul D.G.R.F.P.Galaţi 		
	                                 (196670)

 

• Cu inimile zdrobite de durere şi 
ochii plini de lacrimi, anunţăm 
trecerea la cele veşnice a dragu-
lui nostru soţ, tată şi bunic, POPA 
PETRIŞOR. Trupul neînsufleţit se 
află depus la capela Bisericii Sf. 
Ana (Micro 19).Înmormântarea 
va avea loc miercuri 23 noiem-
brie la cimitirul Sf. Lazăr. Bunul 
Dumnezeu să-i dea odihnă bine-
meritată. Soţia, copiii şi nepoţii. 
(196516)

• Suntem alături de colega noas-
tră Adiana Enache în clipele de 
adâncă tristeţe sufletească pri-
cinuită de decesul mamei sale. 
Colectivul DGITVL Primăria Mun. 
Galaţi. (196534)

• Familia Mocanu este alături de 
prietenul Albu Gheorghe şi fami-
lia la pierderea soţiei. (196614)

• Un suflet bun şi blând s-a înălţat la 
ceruri, lăsând în urmă lacrimi şi du-
rere. A fost pentru noi soţie, mamă 
şi bunică, CODRESCU TEODORA. 
(196619)
• Colectivul Şcolii Gimnaziale Nr. 
1 Slobozia Conachi împărtăşeşte 
durerea d-nei profesoare Codrescu 
Daniela în aceste momente de 
grea încercare prilejuite de tre-
cerea la cele veşnice a celei care 
i-a fost mamă soacră, CODRESCU 
TUDORIŢA. Dumnezeu s-o ierte 
şi sincere condoleanţe familiei! 
(196620)

• O inimă bună a încetat fulgerător 
să mai bată, un suflet bun s-a ridi-
cat la ceruri lăsând în urmă durere, 
lacrimi şi multe regrete. O plângem 
si-o vom păstra veşnic în inimi pe 
cumătra noastră, VASILICA ALBU. 
Dumnezeu să te odihnească-n 
pace! Sincere condoleanţe familiei 
din partea Danei, Simonei şi a lui 
Fănel. (196623)

• Cu multă durere în suflete, ne ală-
turăm familiei în aceste clipe în care 
prietena noastră dragă, VASILICA 
ALBU, a plecat într-o lume mai bună. 
Un om minunat, generos, o prietenă 
de-o viaţă, pe care o vom păstra me-
reu în inimile noastre. Dumnezeu să 
te odihnească, draga mea! Sincere 
condoleanţe! Adriana şi Zanfir 
Nedelcu (196624)

• Sincere condoleanţe familiei, în 
aceste momente pline de tristeţe şi 
durere! Suntem alături de voi şi ne 
rugăm Bunului Dumnezeu s-o odih-
nească în pace pe draga noastră pri-
etenă, VASILICA ALBU. Cu multă tris-
teţe, Siomara şi Alin Patko. (196625)

• Când o fiinţă dragă ne părăseş-
te pentru totdeauna, soarele îsi 
pierde strălucirea, iar noi pur-
tăm în suflet doliul întunericului. 
Cu nemăsurată tristeţe, colegii 
Ceronav sunt alături de colega 
lor, Mariana Roman, la dureroasa 
trecere în nefiinţă a tatălui său. 
Sincere condoleanţe familiei în-
durerate! Dumnezeu să îl odih-
nească în pace! (196629)

• Cu profundă tristeţe ne luăm 
rămas bun de la naşul nostru, 
prof. IRIMESCU NECULAI. Sincere 
condoleanţe familiei îndolia-
te! Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! Lavinia, Silvia şi Viorel 
Răşcanu. (196636)

• Ne exprimăm întreaga noastră 
compasiune şi transmitem since-
re condoleanţe soţului Codrescu 
Costel şi fiilor acestuia, Marian şi 
Ionuţ Codrescu, greu încercaţi de 
trecerea în nefiinţă a celei care a 
fost, CODRESCU TUDORIŢA, cumna-
ta şi mătuşa noastră. Dumnezeu să 
o odihnească în pace! Fam. Soare. 
(196637)

• Cu durere în suflet ne despăr-
ţim de cel care a fost tată iubi-
tor şi devotat, mentor şi prieten 
pentru copiii săi, ION NEGOIŢĂ. 
Vei rămâne veşnic în sufletele 
noastre! Corpul neînsufleţit este 
depus la capela Bisericii Sf. Ana 
iar slujba de înmormântare va 
avea loc joi 24 noiembrie la ora 
11.30. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Fiul Marian şi nora 
Elena (196644)

• „Nu credeam să învăţ a muri 
vreodată” şi totuşi „a învăţat” 
să moară demn, aşa cum a trăit 
86 de ani, profesorul IRIMESCU 
NECULAI din Hanu- Conachi. 
Pătrunşi de jale, ne rugăm Celui 
De Sus să aibă în pază veşnică 
sufletul său prea plin de cinste 
şi dreptate. Dumnezeu să-l ier-
te! Finii Vasile, Gabriela şi Nicu. 
(196645)

• Soţia anunţă cu durere în su-
flet încetarea din viaţă a soţu-
lui, EREMIA COSTICĂ, depus la 
Biserica Sf. Ana. Înmormântarea 
joi 24 noiembrie ora 11.00- 12.00 
la cimitirul Sf. Lazăr. (196651)

• Cu sufletele îndurerate anun-
ţăm că pe 21 noiembrie s-a stins 
din viaţă iubita noastră mamă, 
soţie şi prietenă, ALBU VASILICA. 
Slujba de înmormântare va avea 
loc joi 24 noiembrie la Biserica 
din satul Smârdan. (196657)

• Fiinţa dragă nouă a luat calea spre 
cer. Îndoliaţi în suflete şi plini de du-
rere, ne despărţim pentru totdeau-
na de scumpul nostru bunic şi stră-
bunic, PLETEA VASILE. Nu te vom 
uita niciodată! Nepoţii şi strănepoţii. 
(196674)

• Cu eternă durere în suflet, anun-
ţăm trecerea în nefiinţă a bunului 
nostru tată, PLETEA VASILE 88 ani. 
Înmormântarea are loc astăzi 23 no-
iembrie la cimitirul Eternitatea, ora 
12.00. Nu te vom uita niciodată! 
Copiii (196675)

• Zi de toamnă tristă ca şi sufletele 
noastre acum când ne despărţim de 
inegalabilul şi adevăratul prieten, 
NEGOIŢĂ ION, om cu o inimă mare şi 
un suflet blând şi nobil. Suntem ală-
turi de familie în cel mai greu mo-
ment prin care trec. Dumnezeu să 
aibă în pază sufletul lui blând! 
Alexandru şi Milică Ţopa. (196679)
• Cici, Oana şi Dănuţ, mulţumesc 
tuturor celor care le-au fost alături 
la greaua încercare prin pierderea 
soţului şi tatălui lor, UNGURIANU 
CONSTANTIN. Dumnezeu să-l ierte! 
(196681)

Comemorări

• Au trecut şase luni de când 
NICU MARINESCU, director la 
Statistică, a plecat dintre noi. 
Dragă vecine, te-ai dus prea de-
vreme şi ai luat cu tine cumpăta-
rea, bucuria, gluma, buna dispo-
ziţie. Aici au rămas doar trandafi-
rii. Odihneşte în pace sufletul tău 
bun şi vorba dulce. Fam. Chirilă 
Vasile. (196504)

 

• Astăzi se împlinesc doi ani de  
când sora, mătuşa şi cumnata 
noastră, SORINA POPESCU (func-
ţionar public) a fost răpită de o 
boală necruţătoare la numai 57 
ani, lăsând în urma ei multe la-
crimi, durere, amintiri şi o fiică 
nemângâiată de dragostea ma-
mei. Caracter aparent puternic, 
de o înaltă ţinută morală, a ple-
cat într-o lume mai bună şi mai 
dreaptă. Dragă SORINA, ne este 
foarte dor de tine şi vei rămâne 
mereu în sufletele noastre! 
Dumnezeu şi ingerii să-ţi fie în-
totdeauna aproape! Surorile tale: 
Magda şi Liliana cu familiile. 
(196524)

• Se împlinesc 30 ani de când a ple-
cat dintre noi ing. CEZAR MANOLE, 
prea crud, prea devreme şi nedrept 
i-a fost curmată viaţa, lăsând în 
urma sa vise şi speranţe neîmplinite, 
lucruri neterminate şi cuvinte ne-
spuse, multă durere şi amintiri de 
neuitat. Nu te vom uita niciodată. 
Familia. (196531)

• Dacă destinul tău ar fi fost altul, as-
tăzi ar fi fost ziua ta de naştere, soţia 
mea scumpă şi dragă, FELICIA 
MIRON şi te-ai fi bucurat alături de 
cei dragi. Acum inima mea este pli-
nă de jale şi durere. Te iubesc din tot 
sufletul şi mă rog la Dumnezeu să-ţi 
odihnească sufletul tău scump şi 
drag. Soţul, fiul şi nepoatele. 
(196615)

 

• Lacrimile nu s-au uscat încă pe 
obraz la 1 an de când nu mai este 
lângă noi omul înţelept, corect, 
bun sfătuitor şi prieten adevărat 
pentru nepoţi, copii şi pentru 
toţi cei care l-au cunoscut. 
Bunicul, tatăl şi socrul nostru, 
HORIA BEGU, rămâne un exem-
plu şi un punct de referinţă al 
existenţei noastre. Dumnezeu 
să-l odihnească alături de iubita 
sa soţie, Carolina Begu. 
Familiile Stoian Rodica, ing. Unga 
Liviu şi copiii. (196628)

Licitaţii

• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de 
Procedura Fiscala se face cunoscut 
că în ziua de 05 luna decembrie anul 
2016, ora 11, în localitatea Galaţi, str. 
Brăilei, nr. 33, cam. 506, se vor vinde 
prin vânzare la licitaţie următorul 
bun mobil, proprietate a debitoru-
lui SC. AGRO PREST SERVCOM SRL 
cu domiciliul fiscal în localitatea 
Sat Sendreni, Comuna Sendreni nr. 
1161, jud.Galaţi, cod de identificare 
fiscală 28406468. LICITAŢIA a-III-a 
Denumirea bunurilor mobile, de-
scriere sumara(se vor indica dreptu-
rile reale si privilegiile care greveaza 
bunurile, daca este cazul) Pretul de 
evaluare sau pornire al licitatiei ex-
clusiv TVA(lei) Autoutilitara N1 FIAT 
– an fabr. 1999 2.542 TOTAL 2.542 
Invităm pe cei care pretind vreun 
drept asupra acestor bunuri să în-
ştiinţeze despre aceasta organul de 
executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Cei interesati in 
cumpararea bunului sunt invitati sa 
prezinte, pana la termenul de vanza-
re sau, in cazul vanzarii prin licitatie, 
pana in ziua precedenta termenului 
de vanzare: - oferta de cumparare; 
declaratie pe propria raspundere 
ca nu sunt interpusi ai debitorului; 
- dovada platii taxei de participare, 
reprezentand 10 % din pretul de 
pornire a licitatiei; - imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant; - pentru persoanele juridice 
de nationalitate romana, copie de 
pe certificatul unic de inregistrare 
eliberat de oficiul registrului co-
mertului; - pentru persoane juridice 
straine actul de inmatriculare tradus 
in limba romana; - pentru persoane 
fizice romane, copie de pe actul de 
identitate; - dovada emisa de credi-
torii fiscali ca nu au obligatii fiscale 
restante, urmand sa se prezinte 
la data stabilita pentru vanzare la 
locul fixat in acest scop. Impotriva 
prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la in-
stanţa judecătorească competentă, 
în termen de 15 zile de la comuni-
care sau luare la cunoştinţă, în con-
formitate cu prevederile cu preve-
derile art 260-261 din Legea nr. 207/ 
2015 privind Codul de Procedura 
Fiscala. Potrivit dispoziţiilor art. 9 
alin. (2) lit. d) din Legea nr. 207/ 2015 
privind Codul de Procedura Fiscala., 
când urmează să se ia măsuri de 
executare silită, nu este obligatorie 
audierea contribuabilului. Pentru 
informatii suplimentare va pute-
ti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a Finantelor Publice Galati 
etaj. 5, camera 506 sau la telefon nr. 
0236.491.010 interior 2111. (196576)

• INSOLVEXPERT S.P.R.L. cu sediul 
în Galati, str. Brăilei, nr. 159, Bl. 
A6, ap. 5, jud. Galati organizeaza 
pe 28.11.2016 ora 1300 conform 
Regulamentului de vanzare, licitaţie 
publică cu strigare pentru imobilul 
compus din Lot nr. 7 suprafaţă de 
teren de 741,71 mp având categoria 
de folosinţă curţi construcţii, ce se 
valorifică împreună cu terenul în su-
prafaţă de 2.740,80 mp având cate-
goria de folosinţă curţi construcţii şi 
construcţia C9 – hală cu o suprafaţă 
construită pe acesta de 2.091,72 mp 
care beneficiaza de un drept de ac-
ces cu regim de servitute de trecere 
pe lot 13 reprezentand suprafata 
de 988,82 mp, la preţul de 105.000 
euro. Alte relaţii la tel. 0236476206 
sau la sediul lichidatorului. (196642)
• Lichidatorul judiciar numit in dosar 
nr.18/121/2014, vinde prin licitatie 
publica un apartament cu 1 came-
ra situat in Galati, str. Zidarilor, nr.8, 
bl.R6 la pretul de 8.850 euro fara 
TVA. Licitatiile vor avea loc in zilele 
de 25.11.2016, 02.12.2016, 09.12.2016, 
16.12.2016, 23.12.2016, ora 14, la se-
diul lichidatorului din str. Nicolae 
Balcescu, nr.42, la pret de 75% din 
pretul de evaluare. Relatii suplimen-
tare la telefon 0740071564. (196653)

Adunări  
Generale

• Consiliul de Administratie al SC 
VILA SA Tecuci cu sediul in Tecuci 
str. Alecu Russo nr.2-4 jud. Galati, 
numar de ordine la Registrul 
Comertului Galati J17/1241/1992, CUI 
RO 1642602 in baza art.110-120 din 
Legea 31/1990 republicata si a pre-
vederilor Statutului societatii, con-
voaca in sesiune ordinara si extraor-
dinara pentru data de 27 decembrie 
2016 ora 10,00 respectiv ora 12,00 
Adunarea Generala a Actionarilor 
VILA SA la sediul societatii din Tecuci 
str. Alecu Russo nr.2-4 pentru toti 
actionarii inregistrati la Registrul 
Actionarilor la data de referinta 
sfarsitul zilei de 25.11.2016, indrep-
tatiti sa fie instiintati si sa voteze in 
cadrul adunarii generale. In cazul in 
care la prima convocare nu se inde-
plinesc conditiile de cvorum preva-
zute de lege Adunarea Generala a 
Actionarilor este convocata in sesiu-
ne ordinara si extraordinara pentru 
data de 28.12.2016 in acelasi loc,la 
aceiasi ora si cu aceiasi ordine de zi. 
I Ordinea de zi a Adunarii Generale 
Ordinare a Actionarilor 1. Revocare 
membrii Consiliu de Administartie 
al VILA SA; 2. Alegere membrii 
Consiliu de Administartie al VILA 
SA; 3. Revocare membrii Comisie 
de Cenzori ai VILA SA; 4. Alegere 
membrii Comisie de Cenzori ai 
VILA SA; 5. Diverse. II Ordinea de zi 
a Adunarii Generale Extraordinare 
a Actionarilor: 1. Aprobare contract 
de cesiune de actiuni nr.3 din data 
de 24.10.2016; 2. Aprobare contract 
de cesiune de actiuni nr.4 din data 
de 24.10.2016; 3. Modificare act con-
stitutiv al SC VILA SA astfel. Capitalul 
social al societatii este de 100.000 
lei. Capitalul social subscris si var-
sat este de 100.000 lei, impartit in 
40.000 actiuni nominative in valoare 
nominal de 2,50 lei. Aportul fiecarui 
actionar la constituirea capitalului 
este. 1. ISTRATE FLORIN-EMIL 75.000 
lei actiuni 30.000 buc. cota de par-
ticipare 75%; 2. LISTA PERSOANE 
FIZICE 25.000 lei actiuni 10.000 buc 
cota de participare 25% Capitalul 
social al societatii poate fi modificat 
in baza hotararii Adunarii Generale 
a Actionarilor conform prezentu-
lui act constitutiv. Participarea la 
beneficii si pierderi este. ISTRATE 
FLORIN-EMIL 75% LISTA PERSOANE 
FIZICE 25%; 4.Imputernicire unor 
personae pentru efectuarea forma-
litatilor legale de inscriere de menti-
uni la Oficiul Registrului Comertului 
Galati; 5.Diverse. In cadrul adunarii 
generale, pot participa si vota per-
sonal sau prin reprezentanti, cu 
procura numai actionarii inscrisi in 
registrul actionarilor la sfarsitul zi-
lei de 25.11.2016, considerate data 
de referinta. Unul sau mai multi 
actionari reprezentand individu-
al sau impreuna cel putin 5% din 
capitalul social au dreptul : a. De a 
introduce puncte pe ordinea de zi 
a adunariilor, cu conditia ca fiecare 
punct sa fie insotit de justificare ; b. 
De a prezenta proiecte de hotarare 
pentru punctele incluse sau propu-
se spre a fi incluse pe ordinea de 
zi. Aceste drepturi pot fi exercitate 
numai in scris, transmise prin posta, 
servicii de curierat. Actionarii isi pot 
exercita drepturile prevazute la lit 
,,a’’ si ,,b’’ in termen de cel mult 15 
zile de la data publicarii convocarii. 
Informatii suplimentare se pot obti-
ne de la sediul societatii sau telefon 
0236820402 in fiecare zi de luni pana 
vineri intre orele 10-15. (196633)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal matinal
09:00	 Ştirile de mâine (r)
09:35	 Vreau să fiu sănătos! 
09:40	 Carpaţii, plămânul Europei
09:45	 Discover România
09:55	 Vorbeşte corect! (r)
10:30	 Cu 80 de tablouri  

la capătul lumii (rep., ep. 7)
11:00	 TVR 60 (emis. info.) (r) 
12:30	 Tu votezi România
13:00	 Adevăruri despre trecut (r)
13:30	 Superconsumatorul 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:10	 Convieţuiri (doc.) (live)
17:00	 Telejurnal (emis. info.)
17:30	 Interes general (talk show) 
18:25	 Carpaţii, plămânul Europei
18:30	 Vorbeşte corect! (r)
18:35	 Perfect imperfect ‑
 	 	 Tu votezi România
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:50	 Sport
21:00	 România 9 ‑ Tu votezi România
22:20	 Ştirile de mâine (emis. info.)
23:00	 Ora de ştiri (emis. info.)
23:55	 La bani mărunţi (emis. info.)
00:00	 Superconsumatorul (r)

08:10	 Dimineaţa de sport 
09:30	 Aripi de mătase (ep. 36) (r)
10:10	 Femei de 10, bărbaţi de 10
11:25	 Carpaţii, Plămânul Europei
11:45	 Documentar 360° ‑ GEO 
12:48	 E vremea ta! (emis. info.)
13:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
13:45	 Auzul e un dar. Nu‑l ignora!
13:50	 Sport (live)
14:00	 Cultura minorităţilor (doc.) 
14:30	 Minorităţi sub trei dictaturi
15:00	 TVR 60 (emis. info.) (r)
15:55	 Auzul e un dar. Nu‑l ignora!
17:50	 TVR 60 ‑ filler
18:00	 Aripi de mătase  

(jap., s. dr., ep. 37)
18:35	 TVR 60 ‑ filler
18:48	 E vremea ta! (emis. info.)
19:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:45	 Sport (live)
20:00	 TVR 60 (emis. info.) 
21:10	 Îngerii Iadului  

(sua‑ger.‑fra., dr. răzb., col., a‑n)
23:30	 Frenchie (SUA, f. romant.)
01:00	 Carpaţii, Plămânul Europei
01:10	 Femei de 10, bărbaţi de 10 

(emis. info.) (r)

04:30	 Fiica mea vitregă  
(can.‑SUA, thrill.)

06:00	 Marea pasiune (fra., f. dr.)
07:50	 Cel mai mare ipohondru  

(fra.‑belg., com.)
09:40	 Iron Man ‑ Omul de oţel 3  

(sua‑chi., acţiune)
11:50	 Hotelul Taj Mahal  

(fra., dr.)
13:20	 Ajunul Crăciunului  

(SUA, f. de fam.)
14:50	 Trauma  

(engl.‑sua‑ aus., f. dr.)
16:50	 Misiune imposibilă.  

Naţiunea secretă  
(SUA, acţiune)

19:00	 Divorţ  
(SUA, com., sez. 1, ep. 7)

19:30	 Nu‑i totul alb sau negru  
(SUA, com., sez. 1, ep. 7)

20:00	 Internul (SUA, com.)
22:05	 Westworld  

(SUA, s. tv, sez. 1, ep. 8)
23:05	 Warren Jeffs: Un profet poligam 

(SUA, f. dr.)
00:35	 Totul până la bani  

(sua‑ger., acţ. com.)

04:15	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
05:00	 Ce spun românii  

(reality show) (r)
06:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu: Mihai Dedu  

şi Andreea Marinescu
10:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style) (live)
	 	 Prezentatori:  

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu Diana Enache
14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
15:00	 La Măruţă  

(emis. mag.) (live)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 Ce spun românii 
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu Andreea Esca
20:30	 Casino Royale 

(sua‑engl.‑ger., acţiune, col., a‑n)
23:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Cristian Leonte
23:30	 Homeland: Reţeaua terorii  

(SUA, ser., sez. 5, ep. 6)
00:30	 Casino Royale  

(sua‑engl.‑ger., acţiune, col.,a‑n) 
02:45	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style) (r)

07:45	 Focus 18 (emis. info.) (r)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mondenii (div.) (r)
	 	 Cu: Andreea Grămoşteanu, 

Mirela Zeţa,  
Anghel Popescu

11:30	 Dosarele DNA (r)
12:30	 Focus Magazin (2015) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
14:30	 Teleshopping (promo)
15:00	 Cireaşa de pe tort  

(gastro‑reality)
16:00	 Mondenii (div.)
	 	 Cu: Andreea Grămoşteanu, 

Mirela Zeţa,  
Anghel Popescu

16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (2015)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro‑reality)
20:30	 Cronica cârcotaşilor  

(reality show)
22:30	 Trăsniţii (2015)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro‑reality) (r)
01:30	 Cronica cârcotaşilor (r) 

Sezon 34

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping 
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct  

(talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 X Factor (emis. con.)
23:30	 Un show păcătos  

(div.) (live)
	 	 Invitat permanent: 

 Cătălin Bordea
01:00	 Cursa pentru viaţă  

(SUA, f. dr.)
02:45	 Observator special  

(emis. info.) (r)
03:15	 Acces direct  

(talk show) (r)

09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom.) (r)
11:30	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 197)
15:00	 Culorile iubirii  

(mex., s. rom., ep. 36)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 98)
17:00	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 256)
17:30	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 257)
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 88)
19:00	 Vieţi schimbate  

(tur., dr., ep. 58)
20:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 9)
21:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 10)
22:00	 Inimă de frate  

(tur., s. dr., ep. 7)
23:00	 State de România  

(rom., s. com., ep. 86)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
15:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
	 	 Sezon nou
17:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Ziua în care mi s‑a scris destinul 

(tur., s. dr.)
23:00	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu 

şi Andreea Mantea
	 	 Sezon nou
01:00	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)

06:30	 La plimbare cu racheta  
(SUA, com. SF, a‑n) (r)

08:15	 Ce spun românii 
(reality show) (r)

09:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 57) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 58) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 59) (r)

10:45	 La Bloc (s. com., ep. 60) (r)
11:45	 Nebunia zeilor  

(SUA, com.) (r)
14:00	 Virus mortal (SUA, acţiune)
16:00	 La Bloc (s. com., ep. 61)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 62)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 63)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 64)
18:15	 Povestea lui Esther Costello 

(engl., f. dr., a‑n)
20:30	 Răfuială în Seattle  

(can.‑SUA, s. de acţ., sez. 1, ep. 9) 
Cu Steven Seagal

21:30	 Răfuială în Seattle  
(can.‑SUA, s. de acţ., ep. 10)

22:30	 Alien 3 (SUA, acţiune)
01:00	 Răfuială în Seattle 

(can.‑SUA, s. de acţ.) (r)
02:45	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Dacă vi se propune o 
colaborare, vă sfătuim 
să nu refuzaţi, pentru 
că puteţi să câştigaţi 
bine.

Dimineaţă sunteţi 
nevoit să faceţi cheltu‑
ieli neprevăzute, dar cu 
folos, care vor fi apreci‑
ate de familie.

Aveţi succes la o în‑
tâlnire cu persoane im‑
portante. Cei din jur vă 
apreciază ideile.

Dacă aveţi de luat o 
decizie pentru cămin, 
vă puteţi baza pe intui‑
ţie.

Dimineaţă câştigaţi 
nesperat de bine într‑o 
afacere.

Pot să apară schim‑
bări importante pe plan 
profesional şi social.

Sunteţi într‑o formă 
intelectuală foarte 
bună, care vă influen‑
ţează favorabil relaţiile 
cu cei din jur.

În cursul serii, sun‑
teţi anunţat că urmează 
să plecaţi într‑o delega‑
ţie.

Pe plan social şi ma‑
terial aveţi un succes 
neaşteptat.

După‑amiază trebu‑
ie să luaţi o decizie im‑
portantă în privinţa re‑
laţiilor sentimentale.

Relaţiile cu persoana 
iubită sunt excelente.

Este posibil să vă 
vină în vizită musafiri 
din altă localitate.

[
Unui bărbat i‑a spălat ne‑

vasta pantalonii în care avea 
un bilet la loto. Dovadă clară 
că nevasta e o piedică în calea 
îmbogăţirii.

[
Sunt o persoană optimistă, pozi‑

tivă, mereu zâmbitoare. Numai cinci 
oameni m‑au văzut vreodată furioasă. 
Dumnezeu să‑i ierte!

[
‑ Care este deosebirea dintre o viperă 

şi o soacră?
‑ Pentru veninul de viperă există an‑

tidot.

Cotele apelor Dunãrii
din 22 noiembrie 2016

Ingrediente: 550 ‑ 700 grame 
de dovleac, 70 ‑100 grame gor‑
gonzola, 1 pară mică coaptă, 50 
grame unt, 1 lingură ulei de su‑
san, 1 ceapă, 700 ml ‑ 1 litru supă 
de pui, 100 ml smântână pentru 
frişcă, 1 rădăcină de pătrunjel, 
sare, piper, un căţel de usturoi.

Mod de preparare: ceapa se 
taie în bucăţi, se pune la prăjit 

în untul şi uleiul de susan încin‑
se. Se taie în cuburi dovleacul 
curăţat, para şi pătrunjelul. Se 
pun în cratiţă peste ceapa aurie 
şi se stinge cu supă fierbinte. 
Se adaugă usturoiul. Se pune o 
linguriţă de sare şi puţin piper. 
Se lasă totul să fiarbă cam 20 
de minute. Se dă la blender sau 
se pasează direct în oală, apoi 

se reînfierbântă, la foc mic, şi se 
adaugă brânza, amestecând în‑
cotinuu până se dizolvă complet. 
Se adaugă smântâna, bine bătu‑
tă, în prealabil, cu puţină supă 
fierbinte, se omogenizează şi se 
potriveşte gustul de sare, piper 
şi puţină nucşoară proaspăt rasă. 
Se serveşte fierbinte.

P.V.O.

Supă‑cremă de dovleac
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 331 cm	 +6 cm
Hârşova	 384 cm	 +12 cm
Brăila  	 385 cm	 +8 cm

GALAŢI 	 373 cm	 +9 cm
Isaccea 	 297 cm	 +8 cm
Tulcea 	 237 cm	 +7 cm

S‑a întâmplat
pe 23 noiembrie

ProgramTV
Miercuri 

23 noiembrie
1804 ‑ Se naşte 

FRANKLIN PIERCE (m. 
1869), general, om po‑
litic, preşedintele SUA 
(1853‑1857).

1837 ‑ Se naşte 
JOHANNES DIDERIK van 
der WASS (m. 1923), fizi‑
cian olandez, laureat cu 
Premiul Nobel pentru 
Fizică (1910).

1888 ‑ Se naşte 
HARPO MARX (m. 1964), 
actor american.

1889 ‑ A fost instalat 
într‑un cazinou din San 
Francisco, primul tono‑
mat din lume.

1898 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN DIN
CULESCU (m. 1990), 
inginer energetician, 
pedagog, membru al 
Academiei Române.

1905 ‑ Se naşte 
PETRU COMARNESCU 
(m. 1970), eseist, critic 
literar şi de artă, memo‑
rialist, traducător.

1923 [ Încetează 
din viaţă (se sinucide 
la Bucureşti, într‑un 
boschet la Şosea) 
URMUZ [DIMITRIE 
DEMETRESCU‑BUZĂU] 
(n. 1883), prozator, pre‑
cursor al suprarealis‑
mului. A rămas în istoria 
literaturii române drept 
unul dintre premergă‑
torii literaturii absurdu‑
lui şi ai antiprozei.

[ Încetează din via‑
ţă, la Tecuci, DIMITRIE 
HÂRLESCU (n. 1872), 
pictor.

1939 ‑ Se naşte 
ZAHARIA SÂNGEORZAN 
(m. 2002), critic literar.

1941 [ Se naşte 
CONSTANTIN ILEA [ION 
TUDEANU], pictor.

[ Se naşte FRANCO 
NERO, actor italian.

1943 ‑ Încetează din 
viaţă MARIA FORESCU 
(n. 1875), actriţă.

1945 ‑ Se naşte, 
la Tecuci, MIHAELA 
PROFIRIU MATEESCU, 
pictoriţă, distinsă cu 
Crucea Patriarhală pen‑
tru Mireni.

1948 ‑ Se naşte 
GRETE TARTLER, poetă, 
traducătoare, autoare 
de literatură pentru co‑
pii, publicistă, pedagog, 
laureată cu Premiul 
Academiei Române, cu 
alte premii.

1953 ‑ Încetează din 
viaţă ILIE E. TOROUŢIU 
(n. 1888), critic şi istoric 
literar, folclorist, tradu‑
cător.

1956 ‑ Încetează din 
viaţă ALEXANDRU JAN 
STERIADI (n. 1880), pic‑
tor, grafician, membru 
onorific al Academiei 
Române.

1971 ‑ Încetează din 
viaţă URY BENADOR (n. 
1895), prozator, drama‑
turg.

1976 ‑ Încetează din 
viaţă ANDRE MALRAUX 
(n. 1901), scriitor,  om 
politic francez.

1995 ‑ Încetează din 
viaţă LOUIS MALLE (n. 
1932), regizor francez.

2005 ‑  Încetează din 
viaţă CORNEL BRAHAŞ 
(IONEL VIŢU) (n. 1950, 

la Poiana, jud. Galaţi), 
poet, prozator, depu‑
tat.

2006 ‑ Încetează din 
viaţă PHILIPPE NOIRET 
(n. 1930), actor fran‑
cez, laureat cu premiile 
Cezar, BAFTA, cu alte 
premii.

23 noiembrie 1836
Maşina de fabricat potcoave

Inginerul şi omul de afaceri american de origine scoţiană Henry 
Burden ‑ care a construit un complex industrial în Troy, New York, nu‑
mit Burden Iron Works, cel mai puternic din lume la acea vreme ‑ a 
brevetat, la data de 23 noiembrie 1836, o maşină pentru fabricarea 
de potcoave.

V.G.

Expoziţii 

‑  Muzeul de Artă Vizuală  ‑ 
expoziţie Victor Ceban (pictură 
şi desen).

‑  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  ‑ expoziţia 
de pictură „Drumuri neuitate”, a 
plasticienei Maria Secobeanu.

‑  Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine  ‑ ex‑
poziţia „Titanic”, a  plasticianului 
Florian Doru Crihană.

‑  Spaţiul Cultural „Nicolae 
Mantu”, Facultatea de Inginerie, 
corp D, parter ‑ expoziţia de 
pictură şi icoane pe lemn 
„Reverberaţii cromatice”, a plas‑
ticienilor Cornelia Jipa şi Marian 
Şerban.

‑  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) ‑ expoziţii: „Arta ţesutului 
la români. Covoare şi prosoape 
de patrimoniu”.   Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 
80) ‑ exponatul lunii: „Tezaurul de 
monede dacice de tip inoteşti”. 
Muzeul „Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor nr. 64 ‑ fosta Farmacie 
Ţinc) ‑ expoziţii: „Ambient in‑
terior gălăţean ‑ sfârşitul seco‑
lului al XIX‑lea ‑ începutul se‑
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu ‑ Regina 
aerului”, „Filatelia românească 
între modernitate şi contem‑
poraneitate”. Casa „Hortensia 
Papadat‑Bengescu” (comuna 

Iveşti) ‑ expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (comuna 
Suhurlui) ‑ expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc”.

‑  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”  ‑ exponatul lunii: 
„Coarne de bizon de stepă”, ex‑
poziţia „Feeria cristalelor”, ex‑
poziţia „Flori la malul Dunării”, 
expoziţia „Lumea insectelor”, 
expoziţia de fluturi vii, expozi‑
ţia „Albinele şi noi”, expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”. 
Grădina Botanică şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele 10,00 
‑ 18,00 (miercuri ‑ duminică), 
iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 ‑ 
22,00 (marţi ‑ sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele 
poate fi vizitată de miercuri până 
duminică, între orele 10,00 şi 
18,00.

Biblioteci

‑ Biblioteca „V. A. Urechia” ‑ 
luni‑vineri, 9,00‑20,00, la sediul 
central şi la celelalte filiale, cu 
excepţia Filialei Nr. 4 „Grigore 
Vieru”, unde programul este în‑
tre 8,30 şi 16,00.

‑  Biblioteca Franceză  ‑ 
luni‑miercuri, 12,00‑16,00, 
marţi‑joi, 10,00‑12,00.

Iasmina Stoianovici

Casino Royale
(acţiune, SUA‑Anglia‑Germania‑Cehia, 2006)

PRO TV, ora 20,30
Cu: Daniel Craig, Eva Green

Deşi deja la a treia ecranizare, „Casino Royale‘‘, în regia lui Campbell, 
a fost primit şi aplaudat drept un adevărat lifting al brandului Bond, 
având o viziune narativă care întrece oricare dintre filmele preceden‑
te, în special pentru că arată un Bond mai puţin experimentat şi mult 
mai vulnerabil. Deci cu adevărat uman.

Internul
(comedie, SUA, 2015)

HBO, ora 20,00
Cu: Anne Hathaway, Robert De Niro

Titlu original: The Intern

O incursiune amuzantă în lumea modei şi o abordare atemporală 
despre experienţă, prietenie şi viaţa de familie, Internul din titlu este 
un văduv de 70 de ani, Ben Whittaker, care descoperă că pensionarea 
nu e chiar aşa de minunată cum credea. Când apare o oportunitate 
de a reveni la muncă, Ben îşi încearcă forţele ca senior intern la un site 
de modă fondat şi condus de Jules Ostin.

PRO TV
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Persida Vanda ONEA [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU 

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU, Ionel Axente,  Daniel Enache
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
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ORIZONTAL: 1) Tare, în apă-
rare, în lupta corp la corp – Se 
ţine tare pe picioare. 2) Bătut 
în pământ…tare (pl.) – De pri-
mă urgenţă…pentru săteni. 3) 
A supăra tare – Şiră răvăşită! 4) 
Ridicat la faţă! – Tare smintit.. 5) 
Ameţiţi de un vin…tare – Final 
de banc! – Cel mai tare în sport. 
6) Manieră proprie. 7) Rostit cu 
voce tare – Nu sunt rare. 8) Face 
tăria de monolit – În lojă! 9) Tare, 
la final! – În port! – Fruct cu coaja 
tare. 10) Tare răzgâiaţi.

VERTICAL: 1) Tare-n gura (sg.). 
2) Tare-n gură (sg.) – În esenţă 

marchează un nou an. 3) A duş-
măni tare – A se muia tare de tot. 
4) A dârdâi tare de frig – Lipsit 
de tărie, de vigoare. 5) Tare…la 
omul fără minte – Punct de unde 
se pleacă tare în cursă. 6) Aduce 
un plus – Smântână…tare, la pa-
chet. 7) Pericol pentru cei ce trag 
tare pe şosele. 8) A da drumul din 
mână – Cale! – Unu şi unu! 9) a se 
comporta ca un maimuţoi…din 
instinct – Lovitură tare. 10) E tare 
din fire – Arbore cu lemn foarte 
dur şi rezistent.

Mihai Gherasim

un careu cu tare
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

1
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România Sud‑Est 23 noiembrieMeteo

Bucureşti
4o/8o

Litoral
8o/10o

Brăila
2o/7o

Galaţi
3o/7o

Braşov
-1o/9o

Soarele 
 răsare: 7:18 am
 apune: 4:30 pm

Sudoku 6 3 7 4
3 7
2 9 4 3

1 3 7
3 5 4 2

8 5 9
3 2 1 8

7 1
4 8 5 2

8 6 9
2 5 8

7 9 4 5
3 5

6 8 2 1 7 4
1 9
2 7 3 8

5 6 1
6 1 9

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
AMABILA, CR, 
RACAN, SARA, MIOR, 
BIPED, AOL, FA, 
EZA, TRIBUNAL, R, 
A, TA, IMAM, T, RO, 
ITAN, VAPORENI, E, 
AVOCAT, VAR, SALAR, 
SERV.

ORIZONTAL: 
S, D, P, DECORAT, 
VISARE, R, RANI, CM, 
VATILATA, E, GEME, 
ISON, SUZETA, ACE, 
SAL, SD, AL, CE, 
ACCES, E, AC, RUJAT, 
SL, RENUMIT, APA, 
SNAPS.

SUDOKUCÂŞTIG DIN 
SERVICIU

CU MASCAŢII...  
LA MASĂ 6 2 3 4 7 8 1 9 5

1 9 5 3 2 6 8 7 4
8 7 4 5 9 1 6 2 3
4 6 2 7 8 5 3 1 9
5 8 7 9 1 3 4 6 2
3 1 9 2 6 4 5 8 7
9 5 8 1 3 2 7 4 6
7 4 6 8 5 9 2 3 1
2 3 1 6 4 7 9 5 8

9 8 5 6 4 7 3 2 1
2 4 3 8 9 1 5 6 7
7 1 6 5 2 3 8 4 9
5 7 8 9 1 4 6 3 2
3 9 1 2 6 5 7 8 4
4 6 2 7 3 8 9 1 5
8 2 9 4 7 6 1 5 3
1 5 7 3 8 2 4 9 6
6 3 4 1 5 9 2 7 8

„Copertine” 
pt. cap
Prost 

crescut

...

...

Urmă de 
tăiere

Trai răvăşit!
Ridicat  
la ţară

A intra în 
comă

O anume 
curbă

Cel ce 
distruge
Speriată

Bani de 
investit

Păr altoit

Alba-
neagra 

(pl.)
Reverie

Uniuni... 
naţionale!

Tipic de 
centru!

Mic pt. pui
...

Drumuri de 
acces
Pistă!

Cel de-al 
treilea

A lua cu 
forţa 

A poseda

A-ţi face 
felul

Duşmănie

Greşeli 
părinteşti

Saci!

Cunună în 
Banat!

Probă de 
microfon

Verde ca 
bradul
Alean

Teste!
Alimentată

Măslin
...

Gh. Gurău

Scursura 
bradului

Apar din 
Asia!

Regizorul american Terry (Trence Vance) Gilliam 
s-a născut pe 22 noiembrie 1940, la Minneapolis, 
Minnesota. A absolvit cursurile Colegiului 

Occidental din Los Angeles. În 1969, Gilliam este in-
vitat să se alăture trupei de comedie Monty Python. 
Se lansează, apoi, în televiziune şi în cinematogra-
fie cu filmele „Monty Python sacre Graal” (1975) şi, 
mai apoi, cu „Monty Python, sensul vieţii”.

În 1977, Gilliam realizează primul său film de 
lung metraj, intitulat „Jabberwocky” - care dez-
văluie „faţeta fantezistă a cineastului”. ”Bandits, 
Bandits” (1981) şi mai ales „Brazil” (1985) fac obiec-
tul unei „opere vizionare”. Fantasticul se regăseşte 
şi în următoarele filme de lung metraj, cum ar fi 
„Les Aventures du baron de Munchausen”, fabula 
contemporană „Fisher King” şi „L’Armee des 12 sin-
ges”.

Revine la filmul realist cu „Las Vegas parano” 
(1998) - „o epopee comică şi, în acelaşi timp, teri-
fiantă”, interpretată de Johnny Depp şi Benicio Del 
Toro; în 2005, Terry Gilliam lansează „The Brothers 
Grimm”, cu Matt Damon şi Heath Ledger”, urmat 
de „Tideland”, cu Jeff Bridges, iar în anul 2009 de 
„The Imaginarium of Doctor Parnassus”. Acesta din 
urmă a primit două nominalizări la premiile Oscar, 
pentru Cea mai bună scenografie şi Cele mai bune 
costume, şi la premiile BAFTA, pentru Machiaj şi 
Hairstyle şi pentru Cel mai bun design.

V.G.

Aniversări

Terry Gilliam
În urmă cu 100 de ani

Serviciul 
Cinematografic  

al Armatei Române
La data de 15 noiembrie 

1916, prin Ordinul Marelui 
Cartier General nr. 1043, a luat 
fiinţă Serviciul Cinematografic 
al Armatei Române. Acest servi-
ciu a realizat, în timpul Primului 
Război Mondial, circa 50 de su-
biecte, pe aproximativ 20.000 de 
metri de peliculă. După război, a 
realizat, printre altele, reconsti-
tuirile „Datorie şi sacrificiu” - în 
1925 şi „Vitejii neamului” - în 1927. 
În perioada 1941-1943, Serviciul 
Cinematografic al Armatei 
Române realizează importante 
filme documentare, cu referiri la 
cel de-Al Doilea Război Mondial 

şi, în continuare, coproducţiile 
româno-italiene „Odesa în flă-
cări” şi „Escadrila albă”. În 1972, 
serviciul s-a reorganizat, funcţio-
nând sub denumirea de Studioul 
Cinematografic al Armatei, titula-
tură sub care îşi desfăşoară acti-
vitatea şi astăzi. Aici s-au realizat 
aproximativ 600 de producţii 
cinematografice, unele dintre 
acestea fiind onorate cu circa 80 
de distincţii naţionale şi internaţi-
onale. Mai mult, în 1995, a fost or-
ganizat, la Bucureşti (15-20 mai), 
primul Festival Internaţional al 
Filmului Militar.

V.G.

Pariu  
pe virginitatea 
fiicei

* Cu mama de mână 
la ginecolog. Recunosc 
deschis, când am văzut 
ieri-dimineaţă, la România 
TV, promoul unei ştiri 
„Un tată a pus pariu pe 
virginitatea fiicei! Cum a 
reacţionat aceasta”, mi-a 
venit în minte un banc 
din vremea adolescenţei 
mele: „Fiica vine emoţio-
nată de la şcoală: «Mami, 
mami, azi ne-au făcut con-
sult ginecologic la şcoală, 
şi în toată clasa era o sin-
gură virgină!» - «Cine, iu-
bita mamei?» - «Diriga!»”. 
Numai că zâmbetul lăsat 
de bancul amintit mi s-a 
şters într-o clipită, când 
am aflat ştirea. Un tată şi-a 
obligat fiica să-şi facă un 
test de virginitate, pentru 
a le arăta credincioşilor 
din comunitate că este 
„curată”. Atenţie, nu e vor-
ba de vreo comunitate 
musulmană, iar fiica nu 
e nicidecum minoră, are 
20 de ani! Zicea ştirea că, 
la o întrunire religioasă, 
tatăl fetei a apostrofat un 
alt credincios pe motiv că 
soţia venise la templu cu 
minijup şi decolteu. În re-
plică, respectivul i-a acu-
zat fiica de, hai să zicem, 
comportament imoral. 
Că e “salteaua” tuturor 
tinerilor din zonă. Aşa că 
tânăra, deşi era majoră, la 
vârsta la care era liberă să 
dispună cum vrea de tru-
pul şi de inima ei, a trebuit 
să meargă la ginecolog, 
să-i prezinte tatălui do-
vada nevinovăţiei. Vestea 
bună, pentru tată, a fost 
că, supusă examenului 
medical, a rezultat faptul 
că tânăra nu întreţinuse 
relaţii intime cu nimeni, 
aşa că tatăl ei va putea flu-
tura mândru certificatul 
constatator în templu, pe 
sub nasul credincioşilor 
care au pus la îndoială cu-
minţenia fiicei sale. Numai 
că fiica nu va mai fi marto-
ră la scena demnă de Evul 
Mediu pentru că va părăsi 
localitatea, considerând 
că tatăl ei a fost un om 
slab, pe care nu-l va ierta 
pentru umilinţa la care a 
fost supusă…

* Suntem în 2016. În 
vremurile de dinainte de 
‘89, circulau tot felul de 
legende despre fete duse 
la ginecolog de părinţii 
bănuitori că n-ar mai fi vir-
gine. Dar dacă aşa ceva se 
poate petrece şi în 2016…

Cer variabil

Astăzi, cerul va fi variabil. Valoarea maximă a 
temperaturii va ajunge la 7 grade Celsius, iar pe 
timpul nopţii mercurul în termometre va cobo-
rî până la valoarea de 3 grade Celsius. Şansele de 
precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla uşor, cu o viteză maximă de până 
la 10 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va os-
cila în jurul valorii de 773 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 87 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

23 noiembrie 1740
”Statuia ciumei” din Timişoara

La data de 23 noiembrie 1740, s-a aşezat piatra de temelie a mo-
numentului “Sfânta Treime” din Timişoara (denumită şi “Statuia ciu-
mei”), în amintirea epidemiei care a devastat oraşul Timişoara şi în-
treg Banatul, în perioada anilor 1738-1739.

    V.G.

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă-
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri-
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa-
nele acestora.

Mihai Tufă

Trecute... vremuri!

Ar
hi

va
 „V

L
“



Vi
aþ

a 
pe
sc

ur
t

[Observator
Miercuri, 23 Noiembrie 2016

12
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

‑NAPOI

P
E 

R
EP

ED
E Lagnea, Căliceanu 

şi Galina
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 47 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
21 - 26 noiembrie  2016

* Ne aflăm în plină campanie electorală, aşadar mă voi folo-
si astăzi de pseudonime şi de cvasicalambururi pentru a-i dis-
tinge pe actorii comediilor care rulează în aceste zile pe marile 
ecrane ale vieţii. Rândurile de mai jos n-au nicio legătură cu 
realitatea, doar n-aţi văzut politicieni ancoraţi în concret.

 * Aşadar, Lagnea se teme public că scrutinul din 11 de-
cembrie 2016 ar putea fi fraudat. Nota Bene: Lagnea este deja 
condamnat fix pentru această infracţiune. Am putea fi impresi-
onaţi în aceeaşi măsură de angoasa Alinei Plugaru că ar putea 
fi declarată explorată.

 * Căliceanu spune că este pregătit să fie din nou prim-mi-
nistru al României. Despre formaţiunea condusă de Căliceanu 
nu se ştie dacă va intra în Parlament, dar este bine că omul îşi 
manifestă disponibilitatea de a reveni la Palatul Victoria... Şi 
eu, dacă îmi execut igiena la prima oră a zilei, nu se presupune 
că mă voi întâlni cu Monica Bellucci, mama ei de pretenţioa-
să!

 * Galina consideră că poate să numească în viitorul Executiv 
al republicii un mare om. Dar, vai, informaţia este doar co-
rectă, nu şi completă, din nefericire. Marele om, un brand şi 
pentru că există Facebook, merge pe 90 de ani. Carevasăzică, 
a atins importanţa abia după ce a devenit octogenar - şi cine 
afirma, nene, că sunt promovate numai tinereţile voluptuoase 
şi târziu acasă?

 * Fostul prezentator de la meteo, Valv, musculosul căsăto-
rit cu Blonda lui Bote, explică intrarea sa în politică, în partidul 
care l-a pus pe siglă pe regretatul Liviu Vasilică. Aşa pare, nu 
bag nici măcar un milimetru de tegument în incendiu. Şi zice 
Valv cam aşa: „Noi, tinerii, trebuie să facem ceva, nu putem 
să stăm la televizor şi să facem de acolo politică!” Stând la 
televizor, e drept că în spatele său, nea Valv a devenit vedetă, 
câştigându-şi astfel existenţa. Mai mult, ar spune geloşii de 
rând, i-a sucit minţile Biancăi Drăguşanu, ceea ce nu e puţin 
lucru, aş adăuga eu, fără să ţint cont de remarcile nelalocul lor 
ale răutăcioşilor cu drept de vot.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Misterul  
de pe strada 

Stupefiantelor  
şi surpriza  

de la Morgă (I)

De fapt, fac vorbire şi scriere despre strada Plantelor, unde 
sunt chiriaşul serios al doamnei Clementina Bizara, o tristă şi 
verticală văduvă a răposatului Robert, dispărut în împrejurări 
stranii, încă nebuloase după atâţia ani. Clementina nu-i o văduvă 
neagră, ci albă. Că numai îmbrăcată în alb umblă toată ziulica 
şi toată nopticica. Şi când stă dezbrăcată prin odaia-i plină cu 
semiîntuneric, tot albă-i la trup. Parcă-i nişte marmoră dăltuită-n 
statuia-i delicată. Parcă-i o fantomă a unei femei din altă lume. 
Comportamentul şi arătarea-i stupefiantă se potriveşte mai mult 
decât orice aşteptare cu numele-i sud/american, dar şi cu preo-
cupările cel puţin surprinzătoare ale locuitorilor de pe astă stra-
delă tulburătoare: toţi cultivă plante. Tot felul de plante cultivă: 
ciumăfaie, mătrăgună, anemonă, lăsnicior şi cânepă, cucută şi 
leandru, ricin şi tisă... şi toate felurile de iederi pe care le crezi în 
stare să te prindă de gât şi să devii... suspendat. Care mai de care 
se întrece-n fierturi şi decocturi şi amestecuri din toate aceste 
clase şi încrengături vegetale otrăvitoare. Şi auzi tot felul de mur-
mure şi şoapte şi descântece-n surdină. Mai auzi că Robert ar 
fi pierit în urmă cu unsprezece ani, în sâmbăta Paştilor... dar cu 
aportul halucinogenei Clementina. Şi că nimeni nu a găsit nici o 
dovadă pentru inculparea văduvei. Nimeni nu a găsit nici măcar 
umbra dispărutului. Şi a rămas aşa, ca în coadă de sirenă, cum 
o alintă/zeflemiseşte urbea pe ademenitoarea şi ciudata văduvă 
albă. Şi mai auzi că-i şi văduva răposatului Lucian, vaporizat şi 
el în urmă cu zece ani, tot la fel de neaşteptat şi tot în sâmbăta 
Paştilor. Şi că-i şi văduva lui Vlad, tot la fel de voalat în urmă 
cu nouă ani... şi tot în ajun de Paşti. Dar, cum şi în cazul lui 
Robert, nici cu Lucian şi nici cu Vlad nu s-a descoperit nimic. Şi 
chiar te cruceşti şi te întrebi şi te miri cum mă-sa nu s-a putut 
afla nici o probă de acuzare împotriva tulburătoarei Bizara! Şi 
ea, Clementina, îşi poartă şi-şi arată surâsul enigmatic, parcă 
frizând paroxismul perfidiei, fără să-i pese şi fără să dea vrun 
semn de frică în mijlocul şi pe marginea anchetatorilor frustraţi 
şi scrâşnindu-şi neputinţa! Şi nici de privirile furişe ale vecinilor/
cetăţenilor din ce în ce mai suspicioşi nu se fereşte! Ce mai tu-
ra-vura, splendida sirenă-i tare pe poziţie, imbatabilă, imposibil 
de prins într-un rechizitoriu, într-o capcană, într-o plasă, într-un 
unghi defavorabil condiţiei sale de bănuită! Şi circulă zvonul cum 
că şi pe Carol, alt soţ/amant al istei doamne invincibile, l-ar fi 
luat vântul taman în ajunul Paştilor, cu opt ani înainte! Şi, tot la 
fel, şi pe Jan, cu şapte ani înainte! Şi pe Stan, cu şase ani înainte! 
Şi pe Ivan, în urmă cu cinci ani! Şi toţi numai în sâmbăta săptă-
mânii Mari!... Şi tot mister! De şapte ori mister!... (stai să vezi 
şi să auzi!)...

[

Dacă lipsiţi  
mai mult timp 
de acasă
Cum vă 
protejaţi 
instalaţia  
de apă rece

Gălăţenii care sunt 
nevoiţi să lipsească o 
perioadă mai îndelun-
gată de acasă şi vor să 
stea fără griji că s-ar pu-
tea confrunta cu inun-
daţii în lipsă, din cauză 
că vreo ţeavă ar putea 
ceda, sunt sfătuiţi de că-
tre Apă Canal să golească 
conductele interioare de 
apă.

„Iată cum se evacuea-
ză corect apa: închideţi 
robinetul de linie aflat 
după contorul de branşa-
ment (este vorba de robi-
netul situat între contor 
şi conducta din interiorul 
imobilului). Deschideţi, 
în acelaşi timp, toţi con-
sumatorii de apă (robi-
netele) de pe instalaţia 
interioară pentru ca apa 
aflată pe conducte să 
se scurgă. Deschideţi 
robinetul de golire aflat 
după robinetul de linie 
(adică între robinetul de 
linie şi instalaţia interi-
oară de apă) până când 
nu mai curge apă, apoi 
închideţi-l la loc. Odată 
terminată golirea apei de 
pe conductele interioare, 
închideţi toate robinete-
le instalaţiei interioare, 
pentru a evita o inundare 
accidentală atunci când 
veţi reveni acasă şi veţi 
deschide robinetul de 
linie”, recomandă Apă 
Canal.

Corina Dobre

Informaţii utile

Ghid pentru 
Formularul 394

Direcţia Generală Regională 
a Finanţelor Publice Galaţi in-
formează contribuabilii că pe 
site-ul Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală a fost pu-
blicat „Ghidul de completare a 
declaraţiei informative privind 
livrările de bunuri/prestări de 
servicii şi achiziţiile efectuate 
pe teritoriul naţional - Formular 
394”. Scopul acestui document 
este de a clarifica şi de a facili-
ta activitatea de completare a 
declaraţiei 394 - declaraţie in-
formativă privind livrările, pre-
stările şi achiziţiile efectuate pe 

teritoriul naţional, ca urmare a 
intrării în vigoare a Ordinului 
Preşedintelui Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală nr. 
3769/2015. Ghidul cuprinde fi-
ecare cartuş din declaraţie, cu 
instrucţiunile de completare 
aferente, înscrise în Anexa nr. 2 
la ordin, precum şi precizări şi 
exemple care pot veni în sprijinul 
contribuabililor. Ghidul de com-
pletare a formularului 394 poate 
fi consultat pe site-ul ANAF, la 
secţiunea Asistenţă contribua-
bili/ Ghiduri curente.

Cristinel Luca

Eurobarometru

Accesul la locurile de muncă, principalul 
avantaj în UE pentru români

Ceea ce îi uneşte pe cetăţenii 
UE este mai puternic decât ceea 
ce îi desparte, sunt de părere 71 
la sută dintre europeni, în timp 
ce 53 la sută cred că este bene-
fic pentru țara lor să fie membră 
UE, conform ultimului sondaj de 
tip Eurobarometru, comandat de 
Parlamentul European.

„Cei mai mulţi dintre cei 
intervievați în cadrul sondajului 
sunt de părere că apartenența 
la Uniunea Europeană este un 
factor pozitiv pentru ţara lor 
(media la nivelul UE este de 53 
la sută, în scădere cu 2 puncte 
procentuale faţă de anul 2015, 
însă cifrele diferă foarte mult 
de la un stat la altul, de la 74 la 
sută în Irlanda la doar 31 la sută 
în Grecia). Sondajul arată că indi-
catorul de susţinere a UE a rămas 
relativ stabil comparativ cu anul 
2009, când era la acelaşi nivel, de 

53 la sută. La aproape zece ani 
de la aderare, românii consideră 
în proporţie de 53 la sută (exact 
valoarea medie pentru întreaga 
Uniune Europeană) că aparte-
nenţa la UE este un lucru pozitiv 
pentru ţara lor”, se precizează 
într-un comunicat de presă al 
Parlamentului European.

Conform datelor 
Eurobarometrului, 60 la sută 
dintre respondenţi cred că ţara 
lor beneficiază, în general, de 
pe urma apartenenţei la Uniune. 
În cazul românilor, sondajul din 
2016 arată că 64 la sută dintre 
respondenţi cred că apartenenţa 
la UE a adus avantaje României. 
Dintre cei care consideră că sta-
tutul de membru a adus benefi-
cii, 44 la sută nominalizează ac-
cesul la noi locuri de muncă.

Ovidiu Amălinei

În anumite zone ale ora-
şului, apa care curge la 
robinetele oamenilor nu 

mai poate fi folosită nici măcar 
pentru duşuri, că de băut nu se 
mai pune problema, în condiţiile 
în care gălăţenilor li se livrează 
mizerie în adevăratul sens al cu-
vântului, dar nu oricum, ci con-
tra-cost. O tânără care locuieşte 
pe strada Episcop Melchisedec 
Ştefănescu (fostă Vultur), în apro-
pierea Facultăţii de Mecanică, a 
fost nevoită, duminică seară, să 
aştepte mai bine de jumătate de 
oră, cu apa curgând în neştire, 
pentru a putea face un duş aşa 
cum se cuvine, întrucât aşa-zisa 
apă rece potabilă s-a dovedit a 
fi, după cum se poate vedea şi 
în fotografie, un fel de mâl. „Am 
fost plecaţi din localitate şi, când 
ne-am întors acasă, am vrut evi-
dent să facem duş. Mai bine de 
jumătate de oră am aşteptat 
să fac baie, pentru că apa care 
curgea era neagră. Bineînţeles, 
vom şi plăti pentru ea. Nu este 
prima dată când avem astfel de 
probleme. Mai mult, riscăm să ni 
se strice centrala de apartament 

din cauza apei, a cărei calitate 
este jalnică. În urmă cu aproxi-
mativ doi ani, când am chemat 
pe cineva să facă verificarea 
centralei, ne-a scos apa la fel de 
neagră, din cauza a ceea ce pri-
mim din conducte”, ne-a spus 
Geanina Bratu, care locuieşte la 
blocul A5.

Contactaţi telefonic, repre-
zentanţii Apă Canal au ridicat 
din umeri, spunând că nu au fost 
sesizaţi pentru a putea face veri-
ficări în zonă sau pentru a recolta 
probe de apă. Mai mult, aceştia 
au ţinut să sublinieze că „proble-
ma nu este vechimea conducte-
lor, ci ce manevre se fac în reţea. 
Noi nu am avut vreo avarie sau 
lucrări în zonă”, ne-a declarat 
Cornelia Arnăutu, purtătorul de 
cuvânt al Apă Canal, precizând 
totodată că gălăţenii care se 
confruntă cu astfel de probleme 
trebuie să sune la Dispeceratul 
societăţii, care funcţionează în 
regim de permanenţă, la numă-
rul de telefon 0236.463.294 sau 
0236.473.380 interior 133.

Corina Dobre

La noi, până şi mizeria se plăteşte

Apa potabilă a gălăţenilor 
s-a transformat în nămol

21 - 26 noiembrie  2016
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 Unii prieteni şi unii duşmani mă întreabă
 de ce merg la ziar în fiecare dimineaţă,
 de ce-l citesc pe Caragiale în fiecare zi,
 de ce mă uit cum Luna se face
 nouă şi veche şi plină şi goală
 în ochii lumii cesteia indiferente,
 de ce mă doare plânsul câinelui cotonogit
 şi hohotul sardonic al deşertăciunii
 prin care [(nu) ştiu cât] (mai) am de mers...
 şi eu le răspund că mi-i dor de Mama:
 Singura Lege din Univers!
 
 Alţi prieteni şi alţi duşmani nu mă întreabă
 de ce sunt sătul de adevăr şi minciună,
 de ce mă doare Pământul
 scuipat de nesimţiţi şi analfabeţi,
 de ce „nu mai durează mult
 şi vom vedea cât de puţin a durat”...
 (cum declară şi scrie prietenul Ion Avram)...
 de ce Orizontu-i din ce în ce
 mai departe şi mai mic şi mai şters...
 dar eu le spun că mi-i dor de Mama:
 Singura Lege din Univers!

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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(exact existenţial)
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